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Рассмотрены возможности классического механического моделирования Темной Материи (ТМ), составляющей по последним опытным данным около 96% от всего вещества в Метагалактике [1,2]. Математический аппарат такого моделирования целиком повторяет традиционные математические методы аэромеханики и газовой динамики. В частности, показано, что известные преобразования Лоренца полностью совпадают с формулами подобия Прандтля – Глауэрта, правило подобия Аккеретта приводит к сверхкритическим преобразованиям Лоренца и расширяет возможности моделирования в рамках специальной теории относительности.

Предложенная модель ТМ в виде газообразной сплошной среды опирается на известное соотношение E=mc2=3/2 kT, аналогичное уравнению распространения слабых возмущений в газообразной среде. Это соотношение при известной скорости света в вакууме c=3(108 м/с и температуре Космического Микроволнового Фонового Излучения (КМФИ) T=2.735K позволяет определить массу частицы ТМ m=6.4(10-40 кг=3.6(10-4 эВ (при условии термодинамического равновесия ТМ и КМФИ).

Получены точные решения уравнений движения газообразной материи при наличии собственных силовых полей электрической и гравитационной природы [3,4]. Эти уравнения позволяют моделировать ряд космических явлений: гамма-всплески, ультра высокоэнергетические космические лучи, космические струи и динамику черных дыр. В условиях Земли полученным решениям отвечают ионно-звуковые солитоны Р.З. Сагдеева и сверхкритические импульсы Н.Г. Басова.

Интересной особенностью предложенного механического моделирования является возможность его применения при изучении наноструктурных систем. Работа представляет примеры моделирования молекулярных образований для аллотропных форм углерода, ароматических углеводородов, спиртов и фрагментов азотистых оснований молекул ДНК. Здесь также использованы некоторые точные решения уравнений механики сплошной среды при наличии силовых полей. Полученные точные решения с потенциальными барьерами на границах позволяют реализовать метод СТационарных  ЭЛектронов (метод СТЭЛ) и на его основе предложить модифицированную  электронную теорию валентных связей (аналог теории Д. Льюиса).
В докладе представлены также примеры практических приложений теории при решении ряда  задач разработки современных воздушно-реактивных двигателей.
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