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№_106__ от 05 декабря 2012 г.
ПОЛОЖЕНИЕ

о Совете по научно-технической и инновационной деятельности научных учреждений ДВО РАН

1. Общие положения

    Совет по научно-технической и инновационной деятельности научных учреждений ДВО РАН (далее – Совет) является  коллегиальным консультативным и координационно-экспертным органом, созданным в целях формирования единой научно-технической и инновационной политики в научных учреждениях ДВО РАН.

Совет создается для осуществления координации инновационной деятельности научных учреждений ДВО РАН, развития инновационной инфраструктуры и механизмов ее реализации, активизации работы по вовлечению научно-технических разработок в производственный процесс и введению в хозяйственный оборот объектов интеллектуальной собственности. 
   Решения Совета, принятые в пределах его компетенции, носят рекомендательный характер.

   В своей деятельности Совет руководствуется действующим законодательством федерального и регионального уровней Российской Федерации в области научно-технической и инновационной политики, Уставом Российской академии наук, Уставом ДВО РАН, постановлениями и распоряжениями Президиума РАН и ДВО РАН,  настоящим Положением.

Положение о Совете, его персональный состав, а также решения об изменениях персонального состава Совета и его реформировании  утверждаются постановлениями Президиума  ДВО РАН.

2. Основными задачами и функциями Совета являются:
●содействие реализации решений  Президиума ДВО РАН по формированию в научных учреждениях ДВО РАН единой инновационной политики и комплекса мер, направленных на развитие инновационной деятельности;

●координация прикладных научных исследований и инновационной деятельности научных учреждений ДВО РАН по важнейшим проблемам естественных и технических наук; 

●анализ результатов научно-технической деятельности ДВО РАН и разработка предложений по вовлечению результатов прикладных научных исследований в реальный сектор экономики;

●разработка предложений по созданию и развитию в научных учреждениях инновационной инфраструктуры и механизмов ее реализации;

●проведение по поручению Конкурсной комиссии экспертизы  проектов, представленных на Конкурс научно-технических проектов научных учреждений ДВО РАН  (далее  - Конкурс), с целью выбора наиболее перспективных для создания инноваций и формирования списка проектов-победителей;
●подведение предварительных итогов Конкурса на этапе рассмотрения конкурсных заявок путем отбора проектов победителей и на заключительном этапе рассмотрения отчетов, выполненных по итогам работ по проекту;

●разработка предложений по взаимодействию научных учреждений ДВО РАН с отечественными и зарубежными научными и производственными организациями в целях координации действий по реализации совместных проектов в области науки и высоких технологий.

3. Права Совета

Совет для осуществления своих задач имеет право:

●запрашивать и получать необходимые материалы и информацию от руководителей научных учреждений ДВО РАН в части, касающейся научно-технической и инновационной деятельности;

●приглашать на свои заседания должностных лиц научных учреждений ДВО РАН, авторов научно-технических проектов и разработок, консультантов, экспертов, инвесторов, а также представителей иных организаций;

●инициировать проведение совещаний, конференций и семинаров по вопросам научно-технической и инновационной деятельности с  участием представителей органов исполнительной и законодательной власти субъектов РФ в Дальневосточном федеральном округе, научных и производственных организаций. 
4. Состав Совета

Совет состоит из председателя Совета, его заместителя, секретаря  и  членов Совета. Все члены Совета принимают участие в его работе на общественных началах. Совет для решения возложенных на него задач может создавать постоянные и временные рабочие группы из числа своих членов и представителей научных учреждений ДВО РАН по направлениям своей деятельности.
В состав Совета по мере необходимости и по представлению Председателя Совета и Председателя ДВО РАН могут быть внесены изменения, которые  утверждаются постановлением Президиума ДВО РАН.

5. Организация работы Совета

Заседания Совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в шесть месяцев. 
Заседания Совета ведет председатель Совета (заместитель председателя Совета)  либо по его поручению один из членов Совета.
 
Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Совета. Решения Совета принимаются открытым голосованием большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета, оформляются протоколом, который подписывает председатель Совета либо лицо, председательствующее на заседании Совета, и секретарь. Копии протокола рассылаются лицам, входящим в состав Совета. Совет ежегодно представляет в Президиум ДВО РАН отчет о проделанной работе и план работы на последующий год.
Обеспечение организационной деятельности Совета осуществляет секретарь Совета совместно с Отделом инновационного развития аппарата Президиума ДВО РАН.
6. Изменение настоящего положения

Изменение настоящего Положения производится по инициативе членов Совета, представлению председателя Совета и утверждается Постановлением Президиума  ДВО РАН.
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