О проведении конкурса  на замещение должности руководителя подведомственного Дальневосточному отделению Российской академии наук федерального государственного унитарного  предприятия Строительно-монтажного управления «Академдальвостокстрой» ДВО РАН

В соответствии с Положением о проведении конкурса на замещение должности руководителя федерального государственного унитарного предприятия, утвержденным постановлением правительства Российской Федерации от 16.03.2000 № 234 «О порядке заключения трудовых договоров и аттестации руководителей федеральных государственных унитарных предприятий», Дальневосточное отделение РАН объявляет о проведении конкурса на замещение должности директора федерального государственного унитарного предприятия Строительно-монтажного управления «Академдальвостокстрой» ДВО РАН.

Предприятие расположено по адресу: 690022, г. Владивосток, пр. 100-лет Владивостоку, 159-е

Условия работы руководителя предприятия: исполнение обязанностей руководителя предприятия является его основной работой, руководитель является работником с ненормированным днём. Трудовой договор заключается на срок от 3 до 5 лет. Оплата труда руководителя состоит из должностного оклада и вознаграждения за результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

Условия проведения конкурса: конкурс проводится в два этапа – первый этап конкурса проводится в форме тестовых испытаний (письменно), на втором этапе определяется наилучшая программа деятельности предприятия.

К участию к конкурсу допускаются физические лица, имеющие высшее образование, опыт работы в сфере деятельности предприятия, опыт работы на руководящей должности не менее 5 лет и отвечающие иным требованиям, предъявляемые к кандидатуре руководителя федерального государственного унитарного предприятия.

Для ознакомления с условиями трудового договора и по иным вопросам проведения конкурса  претендентам следует обращаться в конкурсную комиссию.

Перечень документов для участия в конкурсе: заявление об участие в конкурсе, копия паспорта, листок по учёту кадров, две фотографии 3х4, заверенный в установленном порядке, копии трудовой книжки и документов об образовании государственного образца, предложения по программе деятельности и перспективного развития предприятия (в запечатанном конверте в количестве  трех экземпляров)

Претендент не допускается к участию в конкурсе, если: представленные документы не подтверждают право претендента занимать должность руководителя предприятия в соответствии с законодательством Российской Федерации или представлены не все документы, необходимые для участия в конкурсе, либо документы оформлены ненадлежащим образом, не соответствую условиям конкурса или требованиям законодательства Российской Федерации.

Определение результатов конкурса: победителем конкурса признается участник, успешно прошедший тестовые испытания и предложивший, по мнению конкурсной комиссии, наилучшую программу деятельности предприятия.

Уведомление о результатах конкурса выдается участнику, либо высылается по почте (заказным письмом) не позднее пяти дней с момента подведения итогов конкурса.

Прием заявок и документов для участия в конкурсе проводится секретарём конкурсной комиссии с 17 мая 2012 года по 14 июня по рабочим дням с10 часов 00 минут до 12 часов 30 минут.

Конкурс состоится 18 июня 2012 года в 11 часов 00 минут в зале заседаний Президиума Дальневосточного отделения Российской академии наук.

Конкурсная комиссия располагается по адресу: 690950, г. Владивосток, ул. Светланская, 50, каб. 53. Тел. 222-14-58 Управление кадров ДВО РАН.

