РГНФ: Cовместный конкурс научных проектов 2010–2012 гг. 
по совместной научно-исследовательской программе 
«История России и Финляндии (1809-2009 гг.)» 


  Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ)

Гуманитарные науки

Российский гуманитарный научный фонд и Академия Финляндии (АФ) в соответствии с заключенными между ними договором о сотрудничестве и соглашением договорились провести в 2009 г. совместный конкурс научных проектов 2010–2012 гг. по совместной научно-исследовательской программе «История России и Финляндии (1809-2009 гг.)».

Основная цель конкурса — поддержка научных проектов, связанных с изучением отношений России и Финляндии с 1809 г. К конкурсу допускаются проекты, обязательно предусматривающие научное сотрудничество ученых обеих стран.

В 2009 г. проводится конкурс научно-исследовательских проектов (вид конкурса — а) по направлению 01 (01-110. Отечественная история до ХХ в.; 01-115. Отечественная история XX-XXI вв.; 01-120. Всеобщая история Европы), осуществляемых совместно научными коллективами (до 10 чел. с каждой стороны) российских и финских ученых.

Заявки российских ученых, подготовленные в соответствии с установленными РГНФ формами, следует направлять в РГНФ. Заявки финских ученых направляются в АФ.

Российские участники проекта направляют заявки по адресу:
129366, Москва, ул. Ярославская, д. 13, Российский гуманитарный научный фонд.

Заявки можно также доставить непосредственно в Фонд по указанному адресу.

Финские участники проекта направляют заявки по адресу: Вилхонвуоренкату 6, 00500 Хельсинки, Финляндия.

Заявки, отправленные российским участниками конкурса в РГНФ по факсу или электронной почте, не регистрируются и не рассматриваются.

Телефон для справок (РГНФ): (495) 683-54-20
E-mail: info@rfh.ru

Заявки российских ученых принимаются в РГНФ до 28 февраля 2009 г. (включительно).
Подробная информация >>
