Конкурс: Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований и создание научно-технического задела в области рационального природопользования (1.5, 1-3 очередь)

Федеральная целевая программа «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы» объявила конкурс проектов по мероприятию 1.5 Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований и создание научно-технического задела в области рационального природопользования 

Мероприятие 1.5 – I очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных прикладных исследований и разработка новых технических решений для прогнозирования и снижения риска опасных разливов на реках и внутренних водоемах Российской Федерации». 

ЛОТ 2 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных прикладных исследований в области технологии переработки и утилизации отходов производства пищевых и кормовых продуктов». 

ЛОТ 3 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных прикладных исследований в области очистки водных сред от загрязнений нефтепродуктами». 

ЛОТ 4 Тема: «Разработка энергосберегающего оборудования для извлечения многофазного продукта из нефтяных пластов». 

ЛОТ 5 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных прикладных исследований в области энергоэффективных и экологически безопасных технологий переработки техногенных угольных и нерудных образований». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «28» марта 2011 г. в 11-00. 

Мероприятие 1.5 – II очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий оценки ресурсов и прогнозирования состояния биосферы». 

ЛОТ 2 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области сейсмических методов разведки месторождений углеводородов». 

ЛОТ 3 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий переработки и утилизации современных энергосберегающих осветительных приборов и арматуры». 

ЛОТ 4 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий переработки и утилизации отходов металлургических и машиностроительных предприятий». 

ЛОТ 5 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий мониторинга и прогнозирование состояния атмосферы при лесных и торфяных пожарах». 

ЛОТ 6 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий мониторинга влияния на окружающую среду и снижения риска аварий при эксплуатации опасных энергетических и промышленных объектов». 

ЛОТ 7 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий экологически безопасной разработки месторождений газообразных углеводородов». 

ЛОТ 8 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований в области технологий экологически безопасной добычи и переработки рудных полезных ископаемых». 

ЛОТ 9 Тема: «Разработка основ безотходных технологий утилизации нефтесодержащих отходов». 

ЛОТ 10 Тема: «Проведение проблемно-ориентированных поисковых исследований и разработка новых технических решений в области технологий очистки отходящих газов металлургических и химических производств». 

ЛОТ 11 Тема: «Проведение проблемно-поисковых исследований в области закономерностей размещения (металлогении) и происхождения месторождений благородных, цветных и редких металлов». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «04» апреля 2011 г. в 11-00. 

Мероприятие 1.5 –III очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Создание автономного аппаратно-программного комплекса для вертикального зондирования морской среды для эколого-гидрологического мониторинга морей России, включая акваторию российской Арктики». 

ЛОТ 2 Тема: «Разработка основ технологии производства синтез-газа в составе модульных комплексов конверсии попутного газа в синтетическую нефть». 

ЛОТ 3 Тема: «Создание основ технологии комплексно-механизированной безвзрывной выемки пластовых твердых полезных ископаемых на основе вибрационных воздействий». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «11» апреля 2011 г. в 11-00. 

