Конкурс: Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок, а также уникальных объектов научной инфраструктуры (1.8, 1-я очередь)

Федеральная целевая программа «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы» объявила конкурс проектов по мероприятию 1.8 "Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок, а также уникальных объектов научной инфраструктуры (включая обсерватории, ботанические сады, научные музеи и др.), научных организаций и образовательных учреждений высшего профессионального образования" 

Мероприятие 1.8 - I очередь 


· ЛОТ 1 Тема: «Проведение исследований в области физики высоких энергий, ядерной физики и физики плазмы с использованием высокоэнергетических уникальных установок и комплексов». 

· ЛОТ 2 Тема: «Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок в области энергетики и энергосбережения». 
· ЛОТ 3 Тема: «Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок в области наносистем и материалов». 
· ЛОТ 4 Тема: «Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок в области живых систем». 
· ЛОТ 5 Тема: «Проведение исследований с использованием уникальных стендов и установок в области рационального природопользования». 
· ЛОТ 6 Тема: «Проведение исследований с использованием уникальных объектов научной инфраструктуры (включая обсерватории, ботанические сады, научные музеи и др.) по основным направлениям реализации Программы». 
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится «30» марта 2011 г. в 11-00. 

