РФФИ: Конкурс на проведение российско-китайских семинаров в 2012 году

естественные и технические науки 

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) в соответствии с подписанным “Приложением к Меморандуму о научном сотрудничестве” объявляет конкурс на организацию двусторонних научных семинаров в 2012 году (“ГФЕН_г” и “ГФЕН_з”), проводимых в России или в Китае, по следующим научным направлениям: 


(01) математика, информатика и механика; 
(02) физика и астрономия; 
(03) химия и науки о материалах; 
(04) биология и медицинская наука; 
(05) науки о Земле; 
(07) информационные технологии и вычислительные системы; 
(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

Поддержка проведения совместных российско-китайских семинаров осуществляется РФФИ на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности,занимаемой ученым. Ученый имеет право подать на конкурс в качестве руководителя только одну заявку. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. Общее количество участников семинара не должно превышать 20 человек, из которых 8 человек - от направляющей стороны и 12 человек - от принимающей стороны. Общая продолжительность семинара - не более 3 дней. Три дополнительных дня участники от направляющей стороны могут использовать на посещение исследовательских центров, соответствующих тематике семинара. Период проведения семинаров - с 1 мая 2012 года по 20 декабря 2012 года. 

К конкурсу не допускаются: 

- проекты, представленные только одной стороной; 
- проекты, полученные после окончания срока представления; 
- проекты, подготовленные без соблюдения правил оформления. 

Внимание! 
 В качестве организации финансирования может выступать только организация - основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается. 

Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки китайских ученых - в ГФЕН, заявки российских ученых - в РФФИ. Рассмотрение заявок осуществляется каждой из сторон самостоятельно в соответствии с собственными правилами. Одним из условий поддержки заявки является принадлежность участников семинара от каждой стороны к различным научным организациям (по крайней мере, к двум). Информация о прохождении экспертизы - строго конфиденциальная. Окончательное решение о поддержке принимается сторонами совместно. Результаты конкурса будут подведены в декабре 2011 года. После согласования результатов список проектов, получивших обоюдную поддержку, будет опубликован на сайте РФФИ. 

Источник: сайт газеты научного сообщества "Поиск" 

