РФФИ: Конкурс на проведение российско-французских и франко-российских семинаров в 2011 году

естественные и технические науки 

Российский фонд фундаментальных исследований в рамках Соглашения с Национальным центром научных исследований Франции (НЦНИ (CNRS)), объявляет конкурс на организацию в 2011 году двусторонних научных семинаров, проводимых во Франции или в России, по следующим областям знаний: 
(01) математика, информатика и механика; 
(02) физика и астрономия; 
(03) химия и науки о материалах; 
(04) биология и медицинская наука; 
(05) науки о Земле; 
(06) науки о человеке и обществе; 
(07) информационные технологии и вычислительные системы; 
(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

УСЛОВИЯ КОНКУРСА 
      Поддержка проведения совместных российско-французских и франко-российских семинаров осуществляется Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. 
      Ученый имеет право подать на конкурс в качестве руководителя только одну заявку. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. 
      Общее количество участников семинара не должно превышать 20 человек, из которых 10 человек - от направляющей стороны и 10 человек - от принимающей стороны. Общая продолжительность семинара не более 3 дней. 3 дополнительных дня участники от направляющей стороны могут использовать на посещение исследовательских центров, соответствующих тематике семинара. Период проведения семинаров: с 1 июня по 30 декабря 2011 г. 
      Внимание! В качестве организации финансирования может выступать только организация - основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается. 
      Если заявка была представлена без соблюдения упомянутых правил, она не допускается к конкурсу. 
      Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки французских ученых - в НЦНИ, заявки российских ученых - в РФФИ. Рассмотрение заявок осуществляется каждой из сторон самостоятельно в соответствии с собственными правилами. Одним из условий поддержки заявки является принадлежность участников семинара от каждой стороны к различным научным организациям (по крайней мере, к двум). Информация о прохождении экспертизы - строго конфиденциальная. 
      Окончательное решение о поддержке принимается сторонами совместно. Результаты конкурса будут подведены к 25 мая 2011 года. После согласования результатов список проектов, получивших обоюдную поддержку, будет опубликован на сайте РФФИ. 

 К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы Грант-Экспресс .       Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя (если это не было сделано ранее), подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, скрепленный скобками. 
      Подробные правила работы в данной системе представлены на сервере http://grant.rfbr.ru или http://grant.rffi.ru . В случае необходимости запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу grant@rfbr.ru . 
      При оформлении заявок через систему Грант-Экспресс: дата подписи заявки - c 20 января до 28 февраля 2011 г. Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 15 марта 2011 г. 

Подробная информация опубликована на сайте РФФИ 

