РАН: Конкурс научных работ "Новая генерация" 

  Российская академия наук 
естественные и технические науки

Российская академия наук объявляет конкурс научных работ в области энергетики и смежных наук "Новая генерация" среди молодых ученых Российской академии наук, других учреждений, организаций России и студентов высших учебных заведений России.

На соискание премии принимаются научные работы (цикл работ), выполненные отдельными молодыми учеными, а также их коллективами (не более трех человек), вносящие значительный вклад в развитие научных знаний, отличающиеся оригинальностью в постановке и решении научных задач.

Работы, удостоенные ранее Государственных премий, а также премий и медалей Российской академии наук, на соискание премии “Новая генерация” не принимаются.

Научные работы принимаются к рассмотрению после их опубликования. Материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий могут быть выдвинуты на конкурс до их практического завершения с обязательным представлением оттисков предшествующих публикаций по теме выдвигаемой работы.

На соискание премии выдвигаются работы, выполненные научными сотрудниками, преподавателями, стажерами-исследователями, аспирантами и докторантами учреждений и организаций Российской академии наук, других учреждений, организаций России в возрасте до 35 лет на момент подачи работы на конкурс, а также выполненные студентами очных отделений высших учебных заведений России.

Право выдвижения работ предоставляется:
• академикам и членам-корреспондентам РАН;
• ученым советам, советам молодых ученых и специалистов научных учреждений Российской академии наук, отраслевых академий Российской Федерации, отраслевых научных учреждений, вузов; научным советам РАН и научно-техническим советам различных организаций России.

Научные работы, материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий представляются на конкурс в двух экземплярах в виде книг, оттисков статей или отпечатанными на машинке либо принтере с необходимыми иллюстрациями к тексту, библиографией и приложенными оттисками публикаций.

Примечание: Рукописи диссертационных работ и дипломных проектов на конкурс не принимаются.

К каждой работе, выдвигаемой на соискание премии, необходимо приложить в двух экземплярах:
• аннотацию работы (с указанием ее полного названия, фамилии, имени, отчества автора), подписанную автором;

• представление-отзыв на работу (с указанием ее полного названия, фамилии, имени, отчества автора), подписанное руководством организации или лицами, выдвигающими ее;

• сведения об авторе работы (фамилия, имя, отчество, место работы с указанием ведомственной принадлежности, занимаемая должность, ученая степень, год, месяц и день рождения, домашний и служебный адреса (адрес учебного заведения), номера домашнего и служебного телефонов (телефона учебного заведения), факса, e-mail и адреса в Интернете);

• одну дискету 3,5 с файлом TITUL.DOC в редакторе WORD-6, содержащим следующие сведения:
1. Полное название работы
2. Краткая аннотация работы (не более
1 страницы текста)
3. Наименование учреждения, где выполнена работа
4. Сведения об авторе работы (или о каждом авторе)
4.1. Фамилия, имя, отчество автора
4.2. Год, месяц и день рождения
4.3. Место работы или учебы (полное наименование) с указанием ведомственной принадлежности
4.4. Занимаемая должность
4.5. Ученая степень
4.6. Число опубликованных с участием автора научных работ, монографий, выступлений на крупных научных конференциях
4.7. Число и название полученных с участием автора грантов, премий, научных стажировок и т.п.
4.8. Домашний адрес
4.9. Служебный адрес (адрес учебного заведения)
4.10. Домашний телефон, служебный телефон (телефон учебного заведения)
4.11. Факс
4.12. Е-mail
4.13. Адрес в Интернете

Научные работы, если они представлены не на русском языке, должны иметь аннотацию на русском.

Научная работа вместе с перечисленными документами должна быть вложена в папку с надписью “На соискание премии “Новая генерация” для молодых ученых Российской академии наук, других учреждений, организаций России и студентов высших учебных заведений России” и направлена почтой (простым почтовым отправлением) в адрес Наблюдательного совета по присуждению премии “Новая генерация” (119991 Москва, Ленинский пр-т, 32а, ОЭММПУ РАН). На обложке папки также указывается: наименование учреждения, где выполнена работа, полное название работы, фамилия, имя, отчество автора. Срок представления работ - 20 октября 2008 года.

Работы, оформленные не в установленном порядке, не рассматриваются.

Каждому победителю конкурса или соавтору лучшей научной работы вручаются значок и диплом установленного образца и выплачивается премия. Премия соавторам коллективной работы выплачивается в равных долях.
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