Конкурс РФФИ 2009 года инициативных ориентированных целевых фундаментальных исследований


  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ)

естественные и технические науки

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Сохраняя и поддерживая уникальный научно-технический потенциал Российской Федерации, придавая высокое значение его использованию для экономического, социального, культурного развития страны путем перехода к широкому использованию результатов фундаментальных научных исследований при реализации «Приоритетных направлений развития науки, технологий и техники в Российской Федерации», Федеральных целевых программ и создании прорывных технологий, Российский Фонд фундаментальных исследований объявляет конкурс 2009 года инициативных ориентированных целевых фундаментальных исследований.

Главной задачей конкурса инициативных ориентированных целевых фундаментальных исследований должно стать дальнейшее продвижение тех ранее поддержанных в научных организациях фундаментальных исследований, в ходе работы над которыми исследователи не только получили яркие фундаментальные результаты, но и обнаружили возможность их использования при выполнении целевых, ведомственных программ и создании ключевых решений для прорывных технологий, новых материалов и услуг.

Конкурс инициативных ориентированных целевых фундаментальных исследований («офи-ц»):
- целевые поисковые исследования фундаментального характера, содействующие выполнению научных задач, сформулированных Федеральными агентствами, ведомствами в целевых или ведомственных программах (по Соглашениям с Российской академией архитектуры и строительных наук, с Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, с Государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом», с Федеральным космическим агентством, с Федеральной службой по техническому и экспортному контролю, с Российской академией сельскохозяйственных наук, с Российской академией медицинских наук, с Федеральной службой России по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, с Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии, с Государственной корпорацией «Ростехнологии»).

Перечень тем конкурса «офи-ц», их аннотации и рубрикатор представлены в приложении 1.

Цель конкурса: на основе специальной системы критериев на стадии проведения инициативных целевых фундаментальных исследований выявить возможности использования результатов фундаментальных исследований как для решения фундаментальных задач, поставленных федеральными агентствами, ведомствами в рамках решения ими научных проблем, сформулированными в целевых программах агентств или ведомств, так и для создания основ будущих новых прорывных технологий, материалов, оборудования или услуг, способствующих расширению перечня существующих критических технологий. Немаловажным фактором является также степень завершенности фундаментальных исследований. Как правило, в результате выполнения проекта они должны быть доведены до уровня лабораторного образца или прототипа, демонстрирующего ключевые преимущества новой технологии (прибора, материала…). В ходе конкурса Экспертным советом РФФИ, при участии представителей Федеральных агентств и ведомств (в рамках действующих Соглашений), будет проведен отбор проектов, удовлетворяющих этим критериям.

Внимание!
Положением о конкурсе «офи-ц» снято ограничение, ранее установленное для конкурсов «офи» 2008 года, по которому по направлениям конкурсов «офи» и «офи-ц» ученый и специалист имел право подать в качестве руководителя заявку только в том случае, если он не являлся руководителем уже действующего или поддержанного по конкурсу «а» проекта инициативных фундаментальных исследований.

Каждый ученый может одновременно участвовать в нескольких видах конкурсов («а», «офи-ц», «офи-м» и др).

Руководитель имеющий продолжающийся проект офи-ц, не может участвовать в качестве руководителя в конкурсе офи-ц этого года.

При этом по конкурсу «офи-ц» ученый имеет право подать в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного проекта, получившего финансовую поддержку РФФИ.
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