Конкурс работ российских политологов

  Российская ассоциация политической науки
Гуманитарные; общественные, социальные науки
В течение 2009 года будет проведен конкурс работ российских политологов.

На конкурс могут быть представлены книги, статьи, учебные программы и материалы, а также рукописи, созданные в течение 2008 и 2009 годов и являющиеся важным вкладом в развитие отечественной политологии.

Тематика работ и количество авторов не ограничиваются.

Работы, созданные как членами Российской ассоциации политической науки, так и не входящими в Ассоциацию российскими политологами, представляются на конкурс по рекомендации исследовательских комитетов РАПН, региональных отделений РАПН или их городских, университетских и прочих секций, а также диссертационных советов по политологии в регионах или университетских центрах, где еще не созданы соответствующие структуры РАПН. 

Члены РАПН имеют право по собственной инициативе представить на конкурс свои работы при наличии двух письменных рекомендаций действительных членов Ассоциации.

Конкурс проводится по номинациям «Научные работы», «Учебно-методические работы», «Политико-публицистические работы», «Дебют», а также по специальной номинации «Плагиат».

По категории «Дебют» работы политологов в возрасте до 28 лет, включая студентов и аспирантов, выдвигаются Молодежным отделением РАПН.
Впервые, по предложению многих членов РАПН, вводится номинация «Плагиат», призванная стать одним из инструментов противодействия явлению, которое, к сожалению, получило распространение в отечественной политической науки. Выдвижение на эту категорию предполагает направление оригинальной работы и вторичной публикации, а также обоснование позиции заявителей индивидуальных или коллективных, поддержанное хотя бы одним членом РАПН, не являющимся автором исходной работы.

Работы принимаются на конкурс до 15 октября 2009 г. Работы и рекомендации присылать по адресу: 117997 Москва, Нахимовский пр-т, 51/21, Российская ассоциация политической науки.

Эксперты Научного совета РАПН проведут предварительный отбор для включения представленных работ в число номинантов конкурса.
Итоги конкурса будут подведены Научным советом РАПН в ноябре 2009 г. и объявлены на Пятом Всероссийском конгрессе политологов. 
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