Конкурс по Программе Фонда "Лучшие аспиранты РАН" 


  Фонд содействия отечественной науке

Естественные; гуманитарные дисциплины

Региональный общественный Фонд содействия отечественной науке объявляет конкурс для аспирантов научных учреждений Российской академии наук и ведущих ВУЗов страны на соискание грантов Фонда в области естественных и гуманитарных наук.

Гранты Фонда будут выделяться по 7 научным направлениям: 
• Математические науки
• Физика и астрономия
• Биология 
• Химия и науки о материалах 
• Науки о Земле
• Инженерные и технические науки 
• Общественные и гуманитарные науки 

Гранты Фонда предназначены для поддержки плодотворной научной работы большой группы молодых учёных. Размер одного гранта составляет 52 000 рублей в год. При этом Постановлением Правительства РФ гранты Фонда освобождены от подоходного налога.

Соискателями грантов Фонда могут стать граждане РФ – учащиеся очной аспирантуры научных учреждений Российской академии наук или ведущих ВУЗов, как правило, 2-го и 3-го года обучения. 

Право выдвижения соискателя на гранты Фонда имеют Учёные советы научных учреждений РАН или ВУЗов, а также члены Российской академии наук (академики и члены-корреспонденты РАН). Заявки принимаются Фондом до 1 октября 2010 года. 

C правилами подачи заявок на соискание грантов Фонда по программе "Лучшие аспиранты РАН" можно ознакомиться на сайте Фонда.

