Конкурс 2011 года на получение грантов для передовых исследователей по разделу 7РП «Идеи»

4 ноября 2010 г. открыт конкурс 2011 года на получение грантов для передовых исследователей по разделу 7РП «Идеи». 

 

Отличия грантов, выдаваемых по конкурсам раздела «Идеи» от проектов, поддерживаемых по разделу «Сотрудничество», в следующем:

Основной принцип – финансирование  проектов высокого научного уровня, в том числе фундаментальных, высоко рисковых исследований, представленных отдельными учеными, а не международными консорциумами, как это требуется, к примеру, в основном разделе 7РП «Сотрудничество»; 

Координирует этот раздел программы не Еврокомиссия, а Европейский научный совет (т.е. сами ученые), отсюда ожидается относительное упрощение всех процедур по подготовке заявок, экспертизе проектов, их выполнению и отчетности; 

Финансируются проекты в любой научной области, без привязки к тематическим приоритетам, принятым для  раздела 7РП «Сотрудничество»; 

Главный критерий отбора проектов – научное превосходство; 

Международный характер проектов обеспечивается тем, что ответственный исполнитель (Principal Investigator) может быть любой национальности и на момент подачи заявки проживать в любой стране мира, но предлагаемый им проект должен выполняться в научной организации стран-членов ЕС или ассоциированных стран. 

Грант выдается на 5 лет, объем — до 3,5 млн. евро, средний размер — 2,5 млн. евро. Разница в 1 млн. может иметь место из-за необходимости покупки оборудования или в случае, когда ответственный исполнитель приезжает из «третьей» страны.

Требования к ответственному исполнителю: он должен иметь значительные научные достижения за последние 10 лет (т.е., быть активным ученым), и эти достижения должны быть отражены в заявке. В зависимости от научной области это, как минимум, одно из двух:

Как правило, 10 публикаций в качестве главного автора (в тех случаях, когда принят алфавитный порядок указания авторов, — соавтора) в основных международных рецензируемых междисциплинарных научных журналах и/или в ведущих международных рецензируемых научных журналах в своей научной области; 

Как правило, 3 монографии, одна из которых переведена на иностранный язык (для тех областей, в которых принято издание монографий). 

 Другие критерии, которые могут применяться для подтверждения научного уровня (также за последние 10 лет):

· 5 патентов, 

· 10 приглашенных докладов на крупных международных научных конференциях и школах, 

· руководство 3 экспедициями, 

· 3 признанные международные конференции или конгресса, где заявитель участвовал в качестве члена оргкомитета или руководящего комитета, международное признание через призы/награды или членство в признанных академиях. 

Конкурс состоит из трех суб-конкурсов по научным направлениям:

Физические и инженерные науки

ERC-2011-AdG_20110209

Срок подачи заявок —  9 февраля 2011
Подробнее: http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=384 

 
Науки о жизни

ERC-2011-AdG_20110310 

Срок подачи заявок —  10 марта 2011  
Подробнее: http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=385 

 
Социальные и гуманитарные науки 

ERC-2011-AdG_20110406

Срок подачи заявок — 6 апреля 2011

Подробнее: http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=386 

Источник: Белорусский Национальный информационный офис 7-й Рамочной программы научно-технологического развития Европейского Сообщества 

