РФФИ: Второй трехсторонний межрегиональный конкурс 2011 года проектов фундаментальных научных исследований 

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) с целью развития научно-технического сотрудничества между российскими, белорусскими и украинскими учеными, в соответствии с cоглашениями о сотрудничестве между РФФИ и Белорусским республиканским фондом фундаментальных исследований (БРФФИ) и РФФИ и Государственным фондом фундаментальных исследований Украины (ГФФИУ) объявляет второй трехсторонний межрегиональный конкурс 2011 года проектов фундаментальных научных исследований по актуальным межрегиональным научным проблемам природопользования и экологии, выполняемых совместными коллективами из Российской Федерации, Республики Беларусь и Украины, с приоритетным участием ученых из Брянской, Гомельской и Черниговской областей (РБУ_а). 
      
Заявки на конкурс принимаются по следующим согласованным сторонами актуальным научным тематикам: 
- теория и методология комплексного изучения и эффективного освоения недр, геолого-генетическое моделирование, экологическая геология; 
- сценарии изменения климата и модели адаптации отраслей экономики к экстремальным изменениям климата; 
- геологическая оценка состояния и управления качеством окружающей среды, сохранение и рациональное использование природно-ресурсного потенциала водных и наземных экосистем; 
- динамика биологического и генетического разнообразия аборигенной и интродуцированной флоры и фауны; - биоресурсы лесных, водных, почвенных экосистем; 
- проблемы миграции и накопления загрязняющих веществ в ландшафтных и тропических цепях; 
- воспроизводство лесов на генетико-селекционной основе, методы и средства лесовыращивания, охраны и защиты лесов, многоцелевого лесопользования; 
- антропогенные и техногенные факторы и устойчивое развитие агроэкосистем; 
- лесные, водные, почвенные экосистемы в условиях антропогенного и техногенного воздействия, проблемы восстановления и использования нарушенных природных экосистем; 
- функционирование урбоэкологических систем; 
- вопросы мониторинга и информационно-аналитические системы прогнозирования состояния природной среды в результате хозяйственной деятельности и чрезвычайных ситуаций, дистанционное зондирование поверхности Земли в целях экологической безопасности; 
- проблемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

Условия конкурса 
       Поддержка фундаментальных научных исследований осуществляется РФФИ на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. 
      Конкурс «РБУ_a» проводится по правилам конкурса инициативных научных проектов 2011 года (конкурс «а»). 
      Российский ученый имеет право подать на конкурс «РБУ_a» в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу «РБУ_a», получившего финансовую поддержку РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. 
      Российские, белорусские и украинские ученые – участники проекта по конкурсу «РБУ_a» предварительно согласовывают между собой содержание своих заявок. Название проекта должно быть одинаковым для российской, белорусской и украинской заявок. Российские ученые направляют заявки в РФФИ, белорусские – в БРФФИ, а украинские ученые – в ГФФИУ в соответствии с правилами подачи заявок, принятыми в соответствующем фонде. 
      К конкурсу не допускаются: 
- проекты, представленные только одной или двумя сторонами; 
- проекты, поступившие в РФФИ после объявленного срока представления; 
- проекты, оформленные не по правилам. 
      Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки российских ученых – в РФФИ, заявки белорусских ученых – в БРФФИ, а заявки украинских ученых – в ГФФИУ. Рассмотрение заявок осуществляется каждой из сторон самостоятельно в соответствии с собственными правилами. Информация о прохождении экспертизы - строго конфиденциальная. Итоги конкурса подводятся сторонами совместно не позднее 1 квартала 2011 года на основании результатов экспертизы и в соответствии с бюджетом конкурса. Список проектов, получивших поддержку трех сторон, будет опубликован на сайте РФФИ. 
      РФФИ извещает руководителя проекта через систему «Грант-Экспресс»: 
- о регистрации проекта и принятии его к рассмотрению; 
- о поддержке или отклонении проекта. 

Порядок оформления и представления заявок в РФФИ 
      К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы «Грант-Экспресс» . Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя, подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, скрепленный скобками. 
      Подробные правила работы в данной системе представлены на сервере http://grant.rfbr.ru или http://grant.rffi.ru . В случае необходимости запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу grant@rfbr.ru 
      Оформление заявок через систему «Грант-Экспресс» - с 1 ноября по 30 ноября 2010 года включительно. Печатные экземпляры должны поступить в РФФИ до 10 декабря 2010 года. 
      Заявка состоит из титульного листа ( форма Т ) и 4 разделов, подготовленных по формам 1 , 2 , 3 и 35 . 
      В титульном листе и форме 1 в графе «вид конкурса» указывается «РБУ_a». Форма 2 заполняется только на российских участников проекта. В форме 35 должно быть четко отражено, какие задачи выполняет каждая из трех сторон. 
      Печатные экземпляры заявки представляются в РФФИ в конверте, на котором указаны: пометка "Конкурс РФФИ"; номер заявки, полученный в результате регистрации через "Грант-Экспресс"; код проекта по классификатору и вид конкурса (РБУ_а). Например: "Конкурс РФФИ" – (№11-05-90350) – (05-130)-РБУ_ а. 

Финансовые условия 
      Финансирование проектов, получивших поддержку трех сторон, будет осуществляться в 2011-2012 годах по принципу: каждая сторона (РФФИ, БРФФИ и ГФФИУ) оплачивает выполнение проекта в своей стране. 
      В годовой смете расходов на выполнение проекта могут быть, помимо прочего, предусмотрены и расходы на командировки российских ученых в Республику Беларусь и Украину, включая международные и местные переезды, суточные расходы на размещение и проживание, в соответствии с установленными нормами. Средства РФФИ могут быть также использованы для оплаты пребывания в России украинских и белорусских ученых-партнеров по проекту. 
      Внимание! Для российских организаций на возмещение расходов организации на финансово-хозяйственное и техническое обслуживание выполнения конкурсного проекта может быть использовано не более 15 % от общего объема гранта за вычетом расходов по командированию российских участников проекта в Республику Беларусь и Украину и приему белорусских и украинских участников в России. 
      Решение о продолжении финансирования проекта на очередной год будет приниматься по результатам экспертизы промежуточных отчетов. Срок представления промежуточных отчетов – декабрь 2011 года, итоговых – 1 квартал 2013 года. Конкретные сроки и правила оформления отчетов будут объявлены дополнительно. 

Адрес РФФИ 
      Печатные экземпляры заявок должны быть направлены простым письмом (без объявленной ценности) по адресу: 
119991, Москва, В-334, ГСП-1, Ленинский проспект, 32А, 
Российский фонд фундаментальных исследований 
      Кроме того, печатные заявки могут быть опущены непосредственно в почтовый ящик РФФИ, установленный в здании по указанному адресу, ежедневно с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. 

Контактная информация: 

Российский фонд фундаментальных исследований 
Тел: (495) 952-50-31 
e-mail: bumagina@rfbr.ru 

Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований 
тел.: (375-17) 287-36-86 
e-mail: fond@it.org.by 
веб-сайт БРФФИ: http://fond.bas-net.by/ 

Государственный фонд фундаментальных исследований Украины 
Украина, 01601, г. Киев, бульвар Т. Шевченко, 16 
Тел.: (380 44) 246-39-30 
Веб-сайт ГФФИ Украины: http://www.dffd.gov.ua/ 

