Конкурс совместных проектов РФФИ и фондов стран «большой восьмерки» 2011 года 


  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) 

естественные и технические науки

Российский фонд фундаментальных исследований в соответствии с Соглашением с Исследовательским советом по естественным и инженерным наукам Канады (NSERC), Национальным исследовательским агентством Франции (ANR), Немецким научно-исследовательским сообществом (DFG), Японским обществом продвижения науки (JSPS), Исследовательскими советами Великобритании (RC), Национальным научным фондом США (NSF) объявляет конкурс научно-исследовательских проектов по исследованиям в области применения программного обеспечения для моделирования в экзафлопном масштабе глобальных проблем “Interdisciplinary Program on Application Software towards Exascale Computing for Global Scale Issues” (конкурс G 8_а).

УСЛОВИЯ КОНКУРСА
Предварительная заявка “Preliminary proposal” должна заполняться в соответствии с прилагаемой формой. Российский ученый имеет право выступить участником или руководителем группы российских участников, а также быть выбранным руководителем проекта всеми его участниками только в одной заявке и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного проекта, получившего финансовую поддержку фондов-участников и получить соответствующую поддержку (грант) РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. Количество российских участников не должно превышать 10 человек, включая со-руководителя.

ВНИМАНИЕ! По согласованию между Фондами, участвующими в программе, полный текст условий конкурса (G8 Initiative), форма предварительной заявки “Preliminary Proposal”, а также форма полной заявки “Full Proposal” (будет размещена на сайте РФФИ после прохождения первого этапа конкурса) публикуются и заполняются на английском языке.

Предварительные и полные заявки в электронном виде подаются в Немецкое Научно-исследовательское Сообщество (DFG), выступающее координатором программы (http://www.dfg.de/g8-initiative).
В каждом проекте должны участвовать научные коллективы, как минимум, из 3-х стран-участниц программы.

Предварительные заявки (Preliminary Proposal - будет опубликована позднее) должны быть поданы до 7 мая 2010г. Отборочная Комиссия рассматривает их в срок до 18 июня 2010г., после чего информирует, какие научные коллективы поддержаны и должны с 28 июня по 25 августа подготовить и представить на конкурс полные заявки (Full Pproposal).

Начало финансирования проектов – 1-й квартал 2011г. Список победивших проектов будет опубликован на сайте РФФИ.

РФФИ планирует обеспечить финансирование до 5 проектов. Срок выполнения совместного научно-исследовательского проекта G 8_а может составлять от 2 до 3 лет. Конкретный срок выполнения проекта определяется заявителями, а также по итогам совместной экспертизы.

Внимание! Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс “а”, его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой конкурс).

Название проекта не должно совпадать с названием какой-либо плановой темы, выполняемой в российской организации и финансируемой из федерального бюджета.

Отчеты российских участников проектов в рамках многостороннего международного конкурса «G 8_а» оформляются по правилам отчетов по конкурсу «а» в год подачи отчета.

Отчет за 2011г. предоставляется до 1 марта 2012г., отчет за 2012г. - до 1 марта 2013г., отчет за 2013г. – до 1 марта 2014г.

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
РФФИ планирует установить максимальное число поддержанных проектов G 8_а до 5 в год с выплатой грантов на общую сумму до 500 000 евро в рублях по курсу на день утверждения Бюро Совета Фонда. Средства РФФИ должны расходоваться на цели, предусмотренные правилами осуществления научно-исследовательских проектов РФФИ.

Внимание! Российская организация, на базе которой будут проводиться исследования по совместному проекту, может использовать на возмещение расходов на организационно- техническое обеспечение выполнения проекта не более 15% от общего объема финансирования за вычетом расходов по командированию российских участников проекта в зарубежные страны-участницы проекта и приему зарубежных ученых из фондов-участников проекта.

ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВОК ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ РФФИ
Российский со-руководитель победившего в конкурсе проекта должен представить в РФФИ заявку на финансирование, оформленную с помощью интерактивной (через Интернет) системы «Грант-Экспресс». Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя, если это не было сделано ранее, подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, скрепленных скобками.

Подробные правила работы в данной системе представлены на сервере http://grant.rfbr.ru или http://grant.rffi.ru. В случае необходимости запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу grant@rfbr.ru.

Заявка состоит из титульного листа (форма Т) и 4 разделов, подготовленных по формам 1, 2 3, 35. В титульном листе и форме 1 в графе «вид конкурса» указывается G 8_а.

В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация-основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается.

Заявка представляется в Фонд в конверте, на котором нанесены: пометка «Конкурс РФФИ; номер заявки, полученный в результате регистрации через «Грант-Экспресс»; код проекта по классификатору и вид конкурса. Например: «Конкурс РФФИ» - (11-02-00000) – (02-200) – G 8_а».

Адрес Фонда
Печатные экземпляры заявок должны быть направлены простым письмом (без объявленной ценности) по адресу:
119991, Москва, В-334, ГСП-1,
Ленинский проспект, 32А,
Российский фонд фундаментальных исследований
Кроме того, заявки могут быть опущены непосредственно в почтовый ящик Фонда, установленный в здании по указанному адресу, ежедневно с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Контакты:
РФФИ
Управление международных связей
Отдел двусторонних зарубежных программ
Прохорова Анна Константиновна
Тел.: (495) 938-56-24
Факс: (495) 938-54-56
E-mail: a.prokh@rfbr.ru
