Газпром: Конкурс на соискание премии за 2010 год 

  ОАО «Газпром»
естественные и технические науки
Департамент стратегического развития объявляет о начале конкурса научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ на соискание премии ОАО «Газпром» в области науки и техники за 2010 год.

Премии ОАО «Газпром» в области науки и техники (далее – премии) присуждаются ежегодно за следующие достижения:
• крупные научно-исследовательские, проектные и опытно-конструкторские разработки по приоритетным направлениям в области добычи, транспорта, хранения, переработки и использования природного газа, завершившиеся созданием (усовершенствованием) и эффективным применением в ОАО «Газпром» принципиально новых, энергосберегающих, экологически чистых технологий, образцов техники, приборов, оборудования, материалов и веществ;
• разработку новых теорий, методов и инструментов формирования корпоративной системы управления, перспективных программ развития Общества, маркетинговой стратегии, ценовой, налоговой и социальной политики, реализованных на практике и подтвердивших свою эффективность; 
• высококачественную учебную литературу и обучающие компьютерные системы, используемые в процессе профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров Общества.

Присуждение премий производится на основании решений Правления Общества. Ежегодно присуждается не более 10 премий.

Премия состоит из денежного вознаграждения, диплома, почетного знака лауреата премии ОАО «Газпром» и удостоверения к нему.

Дипломом лауреата также награждаются организации, выдвинувшие на конкурс работы, удостоенные премий.

Авторы работы, занявшей первое место в конкурсе работ на соискание премии, награждаются специальными почетными знаками и дипломами. Представившая эту работу организация награждается памятным знаком и специальным дипломом лауреата премии. 

Денежное вознаграждение устанавливается в следующих размерах:
- за первое место - 5 000 000 рублей;
- за второе место - 3 000 000 рублей;
- за остальные работы, удостоенные премии - 2 500 000 рублей за каждую. 

Конкурсные работы принимаются Управлением инновационного развития с 1 марта до 30 апреля 2010 года. 

Более подробная информация и Положение о конкурсе: http://www.gazprom.ru/strategy/innovation/award.

