Конкурс «Разработка инновационных технологий утилизации попутного нефтяного газа» 

  «Зворыкинский проект» 
естественные и технические науки

 «Зворыкинский проект» Федерального агентства по делам молодежи совместно с компанией ЗАО «Ренфорс-Новые Технологии» объявляют конкурс «Разработка инновационных технологий утилизации попутного нефтяного газа». Конкурс проводится для оказания содействия нефтедобывающим компаниям России в выполнении постановления Правительства РФ от 8 января 2009 г. № 7 «О мерах по стимулированию сокращения загрязнения атмосферного воздуха продуктами сжигания попутного нефтяного газа на факельных установках».

Главной целью является обеспечение притока в нефтегазовую отрасль, талантливой молодежи для решения актуальных вопросов, стоящих перед нефтедобывающими компаниями России.
В задачи конкурса входит привлечение учащихся ВУЗов России и молодых специалистов в производственную сферу, а также способствование созданию условий для реализации проектов, содержащих предложения по решению актуальных задач в отрасли. 

Программа проводится для студентов, аспирантов российских технических ВУЗов, а также для молодых специалистов в возрасте до 35 лет.
Проекты могут быть подготовлены как индивидуально, так и авторским коллективом (не более 3-5 человек).
Индивидуальное участие. Проект на конкурс представляет один автор. Основной акцент проекта делается на глубину рассматриваемой проблемы и полноту представляемого решения.
Командное участие. Проект на конкурс представляет команда от 3 до 5 человек. Предпочтительно участие специалистов разного профиля и различных специальностей для более широкого охвата рассматриваемой проблемы и ее представления с различных точек зрения.

Тематическая направленность проектов
Разработка технологий переработки попутного нефтяного газа объемом от 1 миллиона м3 до 10 миллионов м3 в год, приемлемых для использования в малотоннажных блочно-модульных установках непосредственно на месторождении:
1. очистка попутного нефтяного газа от сероводорода и меркаптанов;
2. сепарация попутного нефтяного газа;
3. переработка попутного нефтяного газа в синтез-газ;
4. газохимические технологии переработки попутного нефтяного газа в жидкое синтетическое топливо;
5. энергетическое использование ПНГ;
6. другие направления экономически эффективного использования ПНГ.

К участию в Программе допускаются проекты, исследовательские и аналитические работы, в том числе курсовые и дипломные работы.

Прием работ осуществляется до 1 июня 2010 года включительно. До 15 июня члены Экспертной комиссии отберут 10 лучших работ, которые примут участие в финале. В июле в рамках смены «Инновации и техническое творчество» Всероссийского молодежного форума «Селигер-2010» в режиме презентации, будут определены победители и призеры.

Награды
• Участники конкурса по решению Оргкомитета могут быть награждены свидетельствами участника, грамотами, памятными подарками.
• Победители конкурса награждаются дипломами 1-й степени. Призеры конкурса награждаются дипломами 2-й и 3-й степени.
• Победитель конкурса получит денежное вознаграждение в размере 500 000 рублей и возможность возглавить одно из направлений в разработке технологий для нефтегазовой отрасли.

Получить более подробную информацию и зарегистрироваться для участия можно на сайте http://konkurs.innovaterussia.ru.

