Совместный конкурс РФФИ – МНТИ (Израиль) 
  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ)

естественные и технические науки

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Министерство науки и технологии Израиля (МНТИ) на основании заключенного между ними Соглашения объявляют конкурс совместных российско-израильских инициативных проектов 2011 года (конкурс МНТИ_а) на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований по следующим направлениям:
   - Наноматериалы: перспективные материалы и передовые технологии (Nano Materials: advanced materials and nano technology);
   - Информационные науки: когнитивные исследования, Интернет нового поколения, высокопроизводительные вычисления (Information science: cognitive science research, next generation internet, super computing).

В соответствии с Соглашением между РФФИ и МНТИ поддержка может быть оказана исследованиям, совместно выполняемым российскими и израильскими учеными, направленным на получение новых научных знаний и представляющим интерес для российской и для израильской сторон.

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым.

Ученый имеет право подать на конкурс МНТИ_а в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса со-руководителем только одного российско-израильского совместного проекта, получившего финансовую поддержку РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ.

Максимальный срок выполнения совместного инициативного научного проекта - 2 года.

Условием предоставления финансовой поддержки является обязательство ученых сделать результаты исследований общественным достоянием, опубликовав их с упоминанием о поддержке этих исследований РФФИ       и МНТИ. Авторы должны расходовать выделенные средства только на цели, указанные в проекте.

Российские и израильские ученые – участники проекта по конкурсу МНТИ_а предварительно согласовывают между собой содержание своих заявок. Название проекта должно быть одинаковым и для российской, и для израильской заявки.

Участники проекта одновременно направляют свои заявки – российские ученые в РФФИ, а израильские соответственно в МНТИ.

Максимальная сумма гранта РФФИ составляет 600 000 рублей в год.

Оформление заявок через систему «Грант-Экспресс» - c 12 марта по 17 мая 2010 года. Печатный экземпляр должен поступить в Фонд до 30 мая 2010 года.


Подробная информация >>
