Конкурс: Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области энергетики и энергосбережения (2.6, 1-я очередь)

В рамках Федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы» объявлен конкурс проектов по мероприятию 2.6 "Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области энергетики и энергосбережения" 

Мероприятие 2.6 - II очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Разработка опытной универсальной модульной экологически чистой водородной паротурбинной энергоустановки с механическим приводом на валу мощностью до 5 МВт» 

ЛОТ 2 Тема: «Разработка опытно-промышленной установки по технологии двухступенчатого некаталитического восстановления оксидов азота для пылеугольного котла». 

ЛОТ 3 Тема: «Разработка технологии и создание опытно-промышленного производства полимерного мультикамерного изолятора-разрядника». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится «19» апреля  2011 г. в 11-00. 

Информация о конкурсе на сайте ФЦП
