Совместный конкурс РФФИ и фондов-участников Программы ERA.Net RUS

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) в рамках участия в программе "ERA.Net RUS" (далее - Программа), на основании заключенного между участниками Программы Соглашения, объявляет конкурс 2012 года (конкурс ЭРА_а) на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований по следующим направлениям: 

· сверхмощные лазеры (ultrahigh power laser sources)  

· "умные" материалы и наноматериалы (intelligent materials and nanomaterials)

· биоразнообразие и экофизиология природных экосистем (biodiversity and ecophysiology of natural ecosystems)

· изменение климата в арктических и субарктических регионах (climate change in the arctic and sub-arctic regions)

· вклад науки о материалах в решение проблем преобразования и хранения энергии (material sciences connected with energy conversion and storage)

· аутоиммунные заболевания (autoimmune diseases)

· нейродегенеративные заболевания (neurodegenerative diseases)

УСЛОВИЯ КОНКУРСА 
К конкурсу допускаются научные коллективы, состоящие из представителей не менее трёх представленных Фондами-организаторами стран, одной из которых обязательно должна быть Россия. 
Российский ученый имеет право выступить участником или руководителем группы российских участников, а также быть выбранным координатором проекта всеми его участниками только в одной заявке и, соответственно, стать по окончании конкурса координатором только одного проекта, получившего финансовую поддержку Фондов-организаторов Программы и получить соответствующую поддержку (грант) РФФИ. 
Количество российских участников заявки не должно превышать 10 человек. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. 
Срок выполнения совместного инициативного научного проекта - два года. 

Внимание! Научный коллектив заполняет общую совместную заявку на Конкурс в режиме on-line на сайте Программы через систему "PT-Online" на английском языке, после чего руководитель российской группы должен подать заявку в РФФИ на русском языке через систему "Грант-Экспресс". При заполнении заявки через систему "Грант-Экспресс" необходимо приложенным файлом присоединить заявку, поданную через систему "PT-Online". 

Приём общих совместных заявок через систему "PT-Online" прекращается 31 мая 2011 года в 18.00 по московскому времени. Приём заявок в РФФИ через систему "Грант-Экспресс" от российских участников осуществляется до 2 июня 2011 года включительно. 
       
Правила оформления и форма заявки через систему "PT-Online" размещены на веб-сайте Программы "ERA.Net RUS" 

Заявка проходит независимую экспертизу, организованную секретариатом Конкурса, а так же независимую экспертизу Фондами-организаторами в соответствии с национальными требованиями, после чего Фонды-организаторы принимают совместное решение по каждой заявке. 

Итоги конкурса будут подведены до 31 декабря 2011 года и опубликованы на сайте Программы "ERA.Net RUS". 

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте Российского фонда фундаментальных исследований
