Конкурс на выполнение работ по направлению Формирование аналитической и прогнозной инфраструктуры наноиндустрии (2.2, 2-я очередь)

В рамках Федеральной целевой программы «Развитие инфраструктуры наноиндустрии в Российской Федерации на 2008-2011 годы» объявлен конкурс проектов на право заключения государственных контрактов на выполнение работ в рамках направления 2 Формирование аналитической и прогнозной инфраструктуры наноиндустрии : 

мероприятие 2.2 - II очередь 

Лот 1 «Комплексная интеграция, технологическое сопровождение и развитие сервисов, обеспечивающих функционирование информационно-аналитической системы развития наноиндустрии (ИАС PH)». 
Лот 2 «Создание программно-информационной системы для информационно-аналитической поддержки исследований в области нанобиоиндустрии». 
Лот 3«Интеграция компонент информационно-аналитической инфраструктуры национальной нанотехнологической сети и обеспечение доступа участников национальной нанотехнологической сети к электронным источникам научно-технической информации, необходимой для проведения исследований и разработок в области нанотехнологий». 

Вскрытие конвертов с заявками 22.04.2011 в 12:00 

Информация на сайте ФЦП «Развитие инфраструктуры наноиндустрии в Российской Федерации на 2008-2011 годы»
