Конкурс: Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области индустрии наносистем и материалов (2.3, 1-3 очереди)

В рамках Федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы» объявлен конкурс проектов по мероприятию 2.3  "Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области индустрии наносистем и материалов" 

Мероприятие 2.3 – I очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Компьютерное моделирование, виртуальные разработка и функциональное тестирование особенностей поведения (биосовместимость и механические свойства) биосовместимых металлических наноматериалов». 

ЛОТ 2 Тема: «Компьютерное моделирование, виртуальные разработка и функциональное тестирование гетеро- или гибридных наноструктурированных элементов для использования в «умных» и интегрированных системах, органических светодиодах, фотовольтаике, а также других приложениях, связанных с энергосбережением». 

ЛОТ 3 Тема: «Компьютерное моделирование, виртуальные разработка и функциональное тестирование органических матричных нанокомпозитов для промышленного применения (включая оптические, электрические, механические свойства)». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «25» апреля 2011 г. в 13-00. 

Мероприятие 2.3 – II очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Разработка технологии производства гетероэпитаксиальных структур на основе карбида кремния и родственных широкозонных полупроводниковых материалов на нанопористых подложках кремния для приборов электроники, микро- и наносистемной техники». 

ЛОТ 2 Тема: «Разработка и организация опытно-промышленного производства автоматизированного измерительного комплекса для технологического контроля механических свойств наноструктурированных покрытий». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «25» апреля 2011 г. в 14-00. 

Мероприятие 2.3 – III очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Разработка технологии производства нового класса объемных термоэлектрических материалов с нано- и субмикронными элементами структуры для термоэлектрических модулей». 

ЛОТ 2 Тема: «Разработка технологии экструдирования и создание опытно-промышленного производства полимерных профильно-погонажных изделий с использованием органических наполнителей и наноструктурных добавок». 

ЛОТ 3 Тема: «Разработка мембранной технологии разделения газовых смесей, содержащих углеводороды, для процессов нефте- газодобычи и переработки на основе высокоселективных нанокомпозитных мембран». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится  «25» апреля 2011 г. в 15-00. 
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