Конкурс Российской ассоциации политической науки 2011 года

Российская ассоциация политической науки объявила конкурс на лучшие работы российских политологов по номинациям: 

«Научные работы»; 
«Учебно-методические работы»; 
«Политико-публицистические работы»; 
«Интеграция в мировую науку» (работы, опубликованные за рубежом, или рукописи докладов, представленных на зарубежных конференциях); 
«Междисциплинарные исследования» (работы, выполненные на стыке политологии и других наук); 
«Дебют» (работы политологов в возрасте до 28 лет, включая студентов и аспирантов), 
а также по специальной номинации «Некорректное заимствование чужих текстов». 

На конкурс могут быть представлены книги, статьи, учебные программы и материалы, а также рукописи 2010 и 2011 годов, вносящие существенный вклад в развитие отечественной политологии. 

Тематика работ и количество авторов не ограничиваются. 

Работы, созданные как членами РАПН, так и не входящими в Ассоциацию российскими политологами, должны быть отобраны и рекомендованы для участия в различных номинациях конкурса региональными отделениями РАПН, Исследовательскими комитетами РАПН, почетными президентами РАПН, членами Правления, Научного совета и Консультативного совета РАПН. На конкурс также могут быть приняты работы, рекомендованные диссертационными советами по политологии в регионах или университетских центрах, где еще не созданы соответствующие структуры РАПН. 

Индивидуальные члены РАПН, а также авторы, не входящие в Ассоциацию, имеют право представить на конкурс свои работы при условии, если имеются две письменные рекомендации других членов Ассоциации. 

Работы по категории «Дебют» отбираются и выдвигаются на конкурс Научным советом Молодежного отделения РАПН. 

Работы принимаются на конкурс до 15 октября 2011 г. 

Работы (1 оригинальный экземпляр) и сопроводительные рекомендации (с обоснованием актуальности и значимости представляемой работы) просим присылать на адрес: 117997 Москва, Нахимовский пр-т, 51/21, РАПН. 

Научный совет создает Конкурсную комиссию, которая формирует список номинантов конкурса РАПН, проводя по необходимости предварительную экспертизу работ. Работы, представляемые в номинациях «Дебют» и «Некорректное заимствование чужих текстов», проходят обязательную экспертизу Научного совета РАПН. 

Информация опубликована на сайте Российской ассоциации политической науки
