Конкурс: Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области рационального природопользования (2.5, 2-3 очереди)

В рамках Федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы» объявлен конкурс проектов по мероприятию 2.5  «Осуществление комплексных проектов, в том числе разработка конкурентоспособных технологий, предназначенных для последующей коммерциализации в области рационального природопользования»  

  Мероприятие 2.5 - II очередь 

ЛОТ 1Тема: «Разработка технологии комплексной переработки крупномасштабных отходов производства минеральных удобрений с получением товарных продуктов многофункционального назначения». 

ЛОТ 2Тема: «Разработка новой комплексной опытно-промышленной технологии для обеспечения нормативной экологической безопасности высоконагруженного полигона захоронения органосодержащих отходов производства и потребления и его санитарно-защитной зоны». 

ЛОТ 3 Тема: «Создание ресурсосберегающей геотехнологии и комплекса оборудования для высокопроизводительной закладки выработанного пространства при подземной отработке месторождений твердых полезных ископаемых». 

ЛОТ 4 Тема: «Создание и внедрение энергоэффективного технологического комплекса для добычи нефти из простаивающего и малодебитного фонда скважин на основе применения многофункциональных физико-химических воздействий и инновационного оборудования». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится «18» апреля 2011 г. в 15-00. 

Мероприятие 2.5 - III очередь 

ЛОТ 1 Тема: «Разработка промышленной технологии и создание опытно-промышленной установки переработки хлорорганических отходов промышленных производств хлормономеров и полимеров на их основе». 

ЛОТ 2 Тема: «Разработка энергоэффективной технологии и комплекса модульного оборудования для производства высококачественного путевого щебня из твердых горных пород для грузонапряженных и высокоскоростных железнодорожных путей». 

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится «04» мая 2011 г. в 12-00. 
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