Конкурс ориентированных фундаментальных исследований по актуальным междисциплинарным темам в интересах ОАО «Российские железные дороги»

Российский фонд фундаментальных исследований объявляет конкурс ориентированных фундаментальных исследований по актуальным междисциплинарным темам в интересах ОАО «РЖД» (конкурс «офи-м-2011-РЖД»). Отбор тем произведен Советом РФФИ по согласованию с ОАО «РЖД» в соответствии с Соглашением между РФФИ и ОАО «РЖД» от 16 августа 2010 года 898-159. Финансовая поддержка исследований в рамках конкурса «офи-м-2011-РЖД» осуществляется на конкурсной основе за счет госбюджетных ассигнований (средства РФФИ) и вклада ОАО «РЖД». 
Конкурс «офи-м-2011-РЖД» проводится по правилам конкурса инициативных фундаментальных исследований — открытого публичного конкурса — конкурса РФФИ «а».

Цель конкурса «офи-м-2011-РЖД»: Результаты, полученные в ходе выполнения проектов по конкурсу междисциплинарных фундаментальных исследований, должны вносить весомый вклад в расширение и углубление знаний о природе, человеке и обществе, служить интересам социально-экономического развития и укрепления безопасности Российской Федерации, повышения международного авторитета российской науки, интеграции российской фундаментальной науки в мировой научный процесс, отвечать задачам сотрудничества РФФИ и ОАО «РЖД». 
В ходе конкурса будет произведен отбор проектов, удовлетворяющих этим условиям. При экспертизе проектов принципиальное значение имеют: наличие у коллектива грантов РФФИ и международных научных Фондов, публикаций в рецензируемых журналах, соответствующих задачам и целям выбранной темы, вероятность и время успешного завершения исследований, ожидаемое влияние результата проекта на дальнейшее развитие исследований и разработок, представляющих интерес для создания энергоэффективной, экологически чистой и безопасной транспортной техники.

Перечень тем конкурса «офи-м-2011-РЖД»:
1. Интеллектуализация процессов управления и информационного обеспечения на железнодорожном транспорте. 
2. Спутниковые технологии для обеспечения навигационной поддержки и мониторинга железнодорожной инфраструктуры. 
3. Обеспечение безопасности и мониторинг на железнодорожном транспорте. 

(Краткие аннотации и рубрикаторы тем приведены в Приложении и на сайте РФФИ (http://www.rfbr.ru или http://www.rffi.ru).) и сроки представления заявок на конкурс «офи-м-2011-РЖД». 
Оформление и подписание заявок через систему «Грант-Экспресс» — с 28 марта до 04 мая 2011 года включительно (после получения через «Грант-Экспресс» регистрационного номера руководитель проекта должен направить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, который должен поступить в Фонд не позднее 7 дней с даты присвоения номера).

Внимание! По всем конкурсам 2011 года к рассмотрению будут приниматься только те заявки, которые оформлены с помощью интерактивной (через Интернет) системы “Грант-Экспресс” (см. caйт РФФИ, раздел “Система “Грант-Экспресс”). 
Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя (если это не было сделано ранее), подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр. 
После подписания заявки руководителем изменения и дополнения не принимаются. 
Печатные экземпляры заявок, распечатанные не из “Грант-Экспресс”, не рассматриваются. 
Подробные правила работы в данной системе представлены на сервере http://grant.rfbr.ru или http://grant.rffi.ru . 
Запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу: grant@rfbr.ru . 

Срок выполнения инициативного научного проекта по конкурсу «офи-м-2011-РЖД» — 2 года. 

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте РФФИ 

