Национальный конкурс инновационных проектов

1 апреля 2011 года начала свою работу социальная сеть российских инноваторов, созданная в рамках Национального конкурса инновационных проектов, организуемого Ассоциацией Менеджеров России. На сайте www.nkip.ru открыта регистрация участников конкурса и социальной сети молодых инноваторов России. 

Конкурс направлен на вовлечение молодежи в инновационную деятельность, формирование Национального инновационного кадрового резерва для органов власти, научных организаций и предприятий реального сектора экономики, выявление и награждение лучших молодых инноваторов и наиболее перспективных технологических, организационно-управленческих и маркетинговых инноваций.

Принять участие в конкурсе смогут граждане РФ в возрасте от 18 до 35 лет, проживающие на территории страны, а также научные группы и творческие коллективы, при условии, что возраст руководителя проекта и более 50 % ключевых участников на момент подачи заявки не превышает 35 лет.

Участники конкурса получат уникальную возможность войти в состав Национального кадрового резерва инноваторов для органов власти и компаний реального сектора экономики. «1000 лучших молодых инноваторов России» и «100 молодых инновационных лидеров России» будут отмечены наградами от партнеров проекта в виде оплаты стажировок и обучения, инвестиций для реализации проектов, а также возможностей трудоустройства.

К участию принимаются Заявки, содержащие инновационные Проекты и относящихся к следующим 18 отраслям экономики: 

Финансы; 

Лесная и лесоперерабатывающая промышленность; 

Машиностроение;  

Медиа - бизнес;  

 Металлургия (черная и цветная);  

 Производство потребительских товаров (производство продуктов питания; табачная, фармацевтическая, парфюмерно-косметическая, легкая, электронная промышленность); 

Профессиональные услуги (аудиторские, консалтинговые, рекрутинговые, юридические компании; PR-агентства);  

Профессиональные услуги в сфере информационных технологий;  

Связь, телекоммуникации;              

Сервис (гостиничные и туристические услуги, общественное питание, досуг, сфера обслуживания); 

Страховые компании; 

Строительство; 

Топливный комплекс (нефтегазовая, угольная промышленность); 

Торговля (розничная и оптовая);  

Транспорт; 

Финансовый сектор (НПФ, лизинговые, инвестиционные и управляющие компании);  

Химическая промышленность; 

Электроэнергетика.

Зарегистрировать заявку на участие в конкурсе необходимо до 1 июня 2011 года. 

Подробную информацию об условиях участия в Национальном конкурсе инновационных проектов в качестве инноватора, эксперта, партнера конкурса или инвестора проектов можно получить на сайте www.nkip.ru 

