Конкурс научных работ молодых ученых 2011

Российское минералогическое общество (далее — РМО) проводит научный конкурс в области минералогии, петрологии, минералогической кристаллографии, учения о полезных ископаемых, геохимии. 

РМО в 2011 году проводит конкурс научных работ в номинации «Лучшая научная работа молодого ученого». 

Участвовать в конкурсе может любой специалист, являющийся непосредственным автором научной работы. Право на участие в конкурсе не зависит от ученого звания, ученой степени или занимаемой должности, а также формы трудовых отношений Автора с научным, образовательным или  иным учреждением. Авторами не могут быть члены Конкурсной комиссии (эксперты конкурса). В конкурсе могут участвовать только специалисты Российской Федерации. Языки представленных на конкурс Работ – русский и английский, язык сопроводительных материалов – русский. 

По всем номинациям конкурса к рассмотрению принимаются только заявки, поданные с помощью интерактивной (через Интернет) системы конкурсов РМО (расположена на сайте РМО по адресу http://www.minsoc.ru) следующим образом:   
а) Автор проходит регистрацию на сайте РМО, предоставляя исчерпывающие персональные и контактные данные, включая действующий почтовый адрес, номер телефона и адрес электронной почты (подробная справка приведена в разделе «Помощь» сайта РМО); 
б) Автор подает заявку в разделе сайта РМО «Награды – Конкурсы 2011» в соответствии с условиями конкретной номинации. 

Начало приема заявок (открытие регистрации на сайте РМО) – 12 мая 2011 года. 
Окончание приема заявок – 15 сентября 2011 года включительно. 

Адрес президиума и библиотеки РМО. 
Российское минералогическое общество. 199026, Pоссия, Санкт-Петербург, 21-я линия, д. 2. Телефон/факс: +7 (812) 328-86-40.  
   Email: rmo@minsoc.ru . Интернет: www.minsoc.ru . 

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте Российского минералогического общества 

