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Государственная премия РФ в области науки и технологий за 2011 год

Совет при Президенте Российской Федерации по науке, технологиям и образованию объявляет о приеме с 1 сентября 2011 года документов на соискание Государственной премии Российской Федерации в области науки и технологий за 2011 год. 

Государственная премия РФ учреждена в целях совершенствования системы государственного премирования за достижения в области науки и техники. 

Ежегодно присуждается четыре Государственные премии РФ в области науки и технологий в размере 5 млн. рублей каждая. 

Государственная премия Российской Федерации в области науки и технологий присуждается гражданам Российской Федерации за выдающийся вклад в развитие отечественной и мировой науки в целях стимулирования дальнейшей научной и творческой деятельности лауреатов указанных премий, создания благоприятных условий для новых научных открытий и творческих достижений. 

Представления на соискателей Государственной премии Российской Федерации в области науки и технологий и прилагаемые к ним материалы направляются в Совет при Президенте Российской Федерации по науке, технологиям и образованию по адресу: 103132, г. Москва, ул. Ильинка, д. 10, подъезд 9, тел.: 606-56-85, 606-34-71, 606-25-25, 606-59-38. 

Срок приема документов истекает 30 декабря 2011 года. 

Подробная информация о Государственной премии РФ в области науки и технологий опубликована на сайтах www.kremlin.ru , www.snto.ru 

Объявление о приеме документов и требования к оформлению документов опубликованы в печатной версии "Российской газеты" и на сайте www.rg.ru 

Конкурс на соискание премии за лучшую работу по популяризации науки

Российская академия наук объявляет конкурс на соискание премии за лучшую работу по популяризации науки за 2011 год. На конкурс выдвигаются публикации (циклы публикаций), посвященные популяризации науки, выдающимся ученым или научным организациям. 

Работы, удостоенные Государственных премий, премий и медалей РАН на конкурс не принимаются. 

Право выдвижение работ на конкурс представляется: 

академикам и членам-корреспондентам РАН;

научным и учебным учреждениям, имеющим государственную аккредитацию;

редакционным советам и редакционным коллегиям средств массовой информации. 

Работы представляются на конкурс в 1 экземпляре. 

К работе необходимо приложить: 

представление - отзыв, подписанный руководителем учреждения выдвигающего работу на конкурс;

сведения об авторе работы: Ф.И.О., место работы и занимаемая должность. 

Работы, представляемые на конкурс 2011 г., направляются по почте без указания ценности почтового отправления до 1 декабря 2011 г. по адресу: 
119991 ГСП-1 Москва, Ленинский проспект, 14 
Президиум Российской академии наук Теряеву Е.Д., с отметкой «На конкурс». 
тел 8 499 135-3256 

Объявление Конкурса на сайте РАН 

Гранты и стипендии для молодых физиков (студентов, аспирантов, кандидатов, докторов наук)

Фонд некоммерческих программ "Династия" объявляет конкурс 2011 года  для молодых физиков. В конкурсах могут принять участие студенты старших курсов, аспиранты и ученые без степени, кандидаты и доктора наук, которые специализируются в области теоретической физики. 

Приоритетная область науки, на которой сфокусированы программы Фонда, — фундаментальная физика.

В фонде «Династия» действуют четыре программы поддержки студентов, аспирантов и молодых ученых, специализирующихся в области теоретической физики:

· Стипендиальная программа . На конкурсной основе Фонд предоставляет стипендии студентам старших курсов (5 тыс. руб. в течение 12 месяцев); 

· Программа поддержки аспирантов и молодых ученых без степени . Победители конкурса получают гранты сроком от 1 года до 3 лет в размере 10 тыс. руб. в месяц; 

· Программа поддержки молодых ученых со степенью кандидата наук . В рамках этой программы по результатам конкурсного отбора открывается финансирование 10 новых позиций для молодых ученых в виде грантов (18 000 рублей ежемесячно) сроком от 1 года до 3 лет. Зарубежным аналогом объявляемых позиций является postdoctoral position; 

· Программа поддержки молодых ученых со степенью доктора наук . По результатам конкурсного отбора открывается финансирование 6 новых позиций для молодых ученых в виде грантов (24 000 рублей ежемесячно). 

Кандидатов на получение стипендий и грантов отбирает Ученый совет Международного центра фундаментальной физики в Москве. 
Заявки на конкурс 2011 г. принимаются до 28 октября 2011 г.

Объявление о Конкурсе 2011 года на сайте фонда некомменческих программ "Династия" 

Гранты 2012 года в рамках конкурса «Научный музей в 21 веке»

Фонд некоммерческих программ "Династия" объявляет о приеме заявок для участия в шестом конкурсе "Научный музей в 21 веке". 

В рамках конкурса, который фонд «Династия» проводит с 2006 года, предоставляются гранты российским естественнонаучным и техническим музеям, научно-популярным центрам. За 5 лет поддержку получили 50 проектов из разных регионов страны. Координатор конкурса — ООО «Агентство 21». 

Цель конкурса — способствовать распространению в России музеев и центров, популяризирующих науку в современной и увлекательной форме. 

Шестой конкурс проводится в трех номинациях. 

Номинация 1: Модернизация экспозиций научно-технических и естественнонаучных музеев 

В рамках этой номинации поддерживается создание тематических экспозиций, в популярной и образной форме рассказывающих о фундаментальных научных концепциях и открытиях. 

Проект должен быть оригинальным, законченным и художественно выразительным. Он изначально должен разрабатываться и реализовываться командой, включающей научных работников, инженеров, специалистов в области музейного дела, дизайнеров, PR-специалистов. 

Грантовый фонд номинации — 3 000 000 рублей. 
Максимальный размер гранта — 700 000 рублей. 
Продолжительность проекта — не более 9 календарных месяцев. 
Срок окончания реализации проектов — 30 ноября 2012 г. 

В номинации могут принять участие: 
российские некоммерческие государственные и негосударственные организации, музейные, образовательные и научно-исследовательские организации, которые зарегистрированы в соответствии с действующим законодательством, имеют счет в банке и открыты для посещения. 

Номинация 2: Создание интерактивных экспонатов, популяризирующих науку 

В рамках номинации будут поддержаны проекты, предлагающие отдельные оригинальные интерактивные экспонаты (или комплекс экспонатов), которые популярно объясняют: законы физического мира, суть научных открытий, механизмы работы технических изобретений, а также механизмы работы живых организмов и систем. 

Проекты должен быть законченными, технически обоснованными, художественно состоятельными, с продуманной стратегией и тактикой долгосрочного экспонирования и технического обслуживания разработанных экспонатов. Проект подается на конкурс по утвержденной Фондом форме и должен сопровождаться эскизами, чертежами, техническими описаниями. 

Грантовый фонд номинации — 2 000 000 рублей. 
Максимальный размер гранта — 400 000 рублей. 
Продолжительность проекта — не более 9 месяцев 
Срок окончания реализации проектов — 30 ноября 2012 г. 

В номинации могут принять участие: 
российские некоммерческие государственные и негосударственные организации, музейные, образовательные и научно-исследовательские организации, которые зарегистрированы в соответствии с действующим законодательством, имеют счет в банке и открыты для посещения. 

Срок подачи заявок по всем номинациям до 22 ноября 2011 года включительно. 

Заявки следует отправлять ТОЛЬКО по электронной почте: iaktuganova@gmail.com 

Все текстовые файлы должны быть в формате .doc 
Все картинки и фотографии — в формате .jpeg 

Информация о конкурсе на сайте фонда "Династия" 

РФФИ: Конкурс многосторонних исследовательских проектов РФФИ и фондов стран «большой восьмёрки» (G8) 2012 года.

Российский фонд фундаментальных исследований в соответствии с Соглашением с Исследовательским советом по естественным и инженерным наукам Канады (NSERC), Национальным исследовательским агентством Франции (ANR), Немецким научно-исследовательским сообществом (DFG) , Японским обществом продвижения науки (JSPS) , Исследовательскими советами Великобритании (RC), Национальным научным фондом США (NSF) объявляет конкурс многосторонних научно-исследовательских проектов «Эффективность материалов как первый шаг к достижению устойчивого производства» (Material Efficiency – A first step towards sustainable manufacturing).

К конкурсу допускаются научные коллективы, состоящие из представителей не менее трёх стран, представленных фондами-организаторами Конкурса. Российский учёный имеет право выступить участником или руководителем группы российских участников, а также быть выбранным координатором проекта всеми его участниками только в одной заявке и, соответственно, стать по окончании конкурса координатором только одного проекта, получившего финансовую поддержку фондов-организаторов Конкурса и получить соответствующую поддержку (грант) РФФИ.

Количество российских участников заявки не должно превышать 10 человек. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ.

Срок выполнения совместного инициативного научного проекта – 2 или 3 года.

При подаче заявок через систему «Грант-Экспресс» срок оформления и подписи заявки - с 21 ноября 2011 года до 1 февраля 2012 года включительно. Печатный экземпляр должен поступить в Фонд до 15 февраля 2012 года.

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте РФФИ 

РФФИ: Гранты 2012 в рамках совместного конкурса инициативных проектов РФФИ и Европейской лаборатории по молекулярной биологии

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Европейская лаборатория по молекулярной биологии (EMBL) в соответствии с «Соглашением о научном сотрудничестве между РФФИ и EMBL» объявляют конкурс 2012 года на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований в области молекулярной биологии (конкурс ЕМБЛ_а) по следующим направлениям:

Структурная биология (Structural biology)

Геномика (Genomics)

Биомолекулярная химия (Biomolecular chemistry)

Клеточная биология (Cell biology/imaging)

Развитие технологии XFEL применительно к науке о жизни (XFEL technology development for life science application)

Высокопроизводительные вычисления (High performance computing)

В рамках конкурса поддерживаются исследования, совместно выполняемые российскими учеными и научными сотрудниками EMBL и представляющие обоюдный интерес.

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. Конкурс ЕМБЛ_а проводится по правилам конкурса инициативных научно-исследовательских проектов (конкурс «а»). Ученый имеет право подать на конкурс ЕМБЛ_а в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу ЕМБЛ_а, получившего финансовую поддержку РФФИ.

Внимание! Запрещается подавать один и тот же инициативный научно-исследовательский проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс «а», его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой конкурс). В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация - основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается. Название проекта должно быть одинаковым для российской и зарубежной заявок и не должно совпадать с названием какой-либо плановой темы, выполняемой в российской организации и финансируемой из федерального бюджета.

Количество участников проекта с каждой стороны не должно превышать 10 человек.

В рамках выполнения проекта допускается командировка участника к зарубежным партерам, при этом длительность командировки может составлять от одной недели до трех месяцев, а командируемый участник на момент отправления в командировку должен обладать ученой степенью кандидата наук не менее года.

Продолжительность проекта – два года.

Российские и зарубежные ученые – участники проекта по конкурсу ЕМБЛ_а совместно оформляют в формате PDF заявку по единой форме и соглашение о конфиденциальности. Российские ученые направляют заявки в РФФИ (см. Порядок оформления и представления заявок в РФФИ), а их коллеги из Европейской лаборатории по молекулярной биологии одновременно направляют до 30 ноября 2011 г. свои заявки в EMBL по e-mail int-relations@embl.org , в качестве темы сообщения следует указать: «EMBL-RFBR CALL 2012».

К конкурсу не допускаются:

проекты, представленные только одной стороной;

проекты, полученные после окончания срока представления;

проекты, подготовленные без соблюдения правил оформления. 

Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки российских ученых – в РФФИ, заявки их зарубежных коллег – в EMBL. После проведения независимой экспертизы стороны принимают совместное решение по каждой заявке.

Итоги конкурса будут подведены в феврале 2012 года. После согласования результатов список проектов, получивших поддержку обеих сторон, будет опубликован на сайте РФФИ.

Финансирование проектов, получивших поддержку обеих сторон, осуществляется следующим образом: РФФИ оплачивает расходы, связанные с выполнением проекта российскими учеными, EMBL – своими научными сотрудниками.

Максимальная сумма гранта по конкурсу ЕМБЛ_а – 1 000 000 рублей.

Внимание! На возмещение расходов на организационно - техническое обеспечение выполнения проекта может быть использовано не более 15% от общего объема финансирования РФФИ за вычетом расходов по командированию российских участников проекта в ЕMBL.

Решение о продолжении финансирования проекта на очередной год будет приниматься по результатам экспертизы промежуточных отчетов. Одним из ключевых условий продолжения финансирования проектов по международным конкурсам является представление в срок промежуточных и финального отчетов и наличие совместных со своим зарубежным партнером публикаций в рецензируемых изданиях (тезисы не учитываются).

Заявки принимаются с 1 октября по 30 ноября 2011 года включительно. Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 10 декабря 2011 года.

Подробная информация о Конкурсе на сайте РФФИ. 

РФФИ: Конкурс научно-популярных статей 2011 года

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) объявляет конкурс научно-популярных статей по результатам исследований, проведенных в рамках проектов, поддержанных грантами РФФИ (вид конкурса «с»). Кроме основного результата исследований, изложенного в научно-популярной форме, в статье также следует отобразить практическую значимость полученных результатов, если она имеется. 

Среди авторов статьи должен быть руководитель инициативного (включая региональные, международные и ориентированные) проекта, ранее поддержанного Фондом. 
Статья должна включать краткую научную биографию автора(ов) с указанием номера проекта РФФИ и адресом электронной почты для связи. 
На конкурс могут быть представлены только оригинальные работы. 

Грант для победителей конкурса установлен в размере 50000 руб. 

На конкурс принимаются статьи по следующим областям знаний: 
(01) математика, механика и информатика; 
(02) физика и астрономия; 
(03) химия и науки о материалах; 
(04) биология и медицинская наука; 
(05) науки о Земле; 
(06) науки о человеке и обществе, 
(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы; 
(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

Статьи победителей конкурса после редактирования будут изданы в виде отдельного сборника. 

Экспертиза работ проводится экспертными советами РФФИ совместно с представителями ведущих научно-популярных журналов. 
Средства на возмещение организационно-технических расходов организации на сопровождение проекта не взимаются. 
К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы «Грант-экспресс». 

Регистрация заявок - с 07 сентября по 24 октября 2011 года. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен до 31 октября 2011 года представить 2 (два) печатных экземпляра заявки. К каждому экземпляру должен быть приложен печатный вариант статьи. 

Подробная информация о конкурсе на сайте РФФИ 

Результаты конкурса будут объявлены в ноябре 2011 г. 

Гранты 2012 в рамках совместного конкурса РФФИ и Министерства образования, культуры и науки Монголии

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Министерство образования, культуры и науки Монголии (МОКНМ) на основании “Соглашения о сотрудничестве между Министерством образования, культуры и науки Монголии и РФФИ” объявляют совместный конкурс исследовательских проектов 2012 года (конкурс “Монг_а”) по всем областям знаний. 
Оформление заявок через систему “Грант-Экспресс”: дата подписи заявки с 16 сентября по 30 октября 2011 года включительно. 

Печатные экземпляры должны поступить в Фонд  до 13 ноября 2011 года. Итоги конкурса будут подведены в апреле 2012 года. 

Полная версия объявления о конкурсе “Монг_а” 2012 года будет опубликована на сайте РФФИ в разделе “Международные конкурсы”: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_502 . 

Контактная информация: 
РФФИ 
Управление международных связей 
Отдел международных программ 
Дмитрина Ольга Александровна 
Тел./факс: (495) 952-60-98; (495) 952-55-79 
Е-mail: mamaplat@rfbr.ru 

Использовано объявление, опубликованное в интернет-версии газеты "Поиск" 

Гранты для поддержки научных конференций

Фонд некоммерческих программ "Династия" объявил об открытии конкурса в рамках программы поддержки конференций в области фундаментальной физики. 

Заявки на проведение конференций, которые организуют российские научные учреждения на территории бывшего Советского Союза в первой половине 2012 года (с 1 января по 30 июня), принимаются до 20 октября 2011 г. 

Гранты предоставляются на условиях софинансирования, в размере, не превышающем 50% затрат на проведение конференции. 

Конкурсный отбор проводит Ученый совет Международного центра фундаментальной физики в Москве. 

Заявка на участие в программе должна быть оформлена стандартным образом и направлена в фонд «Династия» от имени Организационного комитета конференции. 

Подробная информация о конкурсе и форма заявки опубликованы на сайте Фонда. 

Конкурс 2011 "Лучший отечественный измерительный прибор года"

Редакция журнала «Контрольно-измерительные приборы и системы»   проводит ежегодный традиционный конкурс на лучший отечественный измерительный прибор.

К участию в конкурсе допускается контрольно-измерительное оборудование российских производителей, появившееся* в период с 1 октября 2010 г. по 1 ноября 2011 г. 

*Примечание: под термином «появившееся в период» понимается, что: 
а) нормативно-техническая документация на прибор утверждена в указанный период; 
б) прибор запущен в производство в указанный период; 
в) первое упоминание о приборе появилось в научно-технической периодике в указанный период; 
г) первый единичный (или серийный) образец направлен потребителю в указанный период; 
д) имеется иное документальное подтверждение появления прибора в указанный период.

В рамках конкурса оцениваются: оригинальность схемотехнического решения, функциональность прибора (количество измеряемых величин, диапазон измерений, набор основных и вспомогательных функций и т. д.), его метрологические характеристики, эргономические характеристики (удобство работы, отображение результатов измерений, массогабаритные параметры и т. п.), дизайн, возможность использования в составе измерительных комплексов (совместимость с другим оборудованием, в том числе с персональным компьютером) и другие показатели.

Информацию о приборе могут предоставлять: любой читатель журнала КИПиС, разработчик (производитель) прибора, средства массовой информации, другие организации и частные лица, эксплуатирующие измерительную технику.

Информация о приборах будет публиковаться в рубрике «Конкурс» журнала КИПиС (бесплатно!). 

Итоги конкурса будут подводиться в период с 1 ноября по 1 декабря 2011 года. 

По итогам конкурса будут определены приборы-лауреаты и «Лучший измерительный прибор года», которые будут награждены почетными дипломами. 
Читатели КИПиС могут принять участие в определении победителя, направляя свои отзывы в редакцию журнала. 
Приборы, получившие наибольшее количество положительных читательских отзывов, будут признаны победителями в номинации «Выбор читателей КИПиС» и награждены соответствующими дипломами. 

Итоги конкурса будут опубликованы в журнале КИПиС и на сайте журнала.

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте журнала «Контрольно-измерительные приборы и системы»
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