2012-03-12 - Гранты, конкурсы, программы 
– информация для институтов ДВО РАН
Составил:  Ковалевский А.Ф.
afk@hq.febras.ru ;  
тел. (423) 222 89 98
СОДЕРЖАНИЕ
12012-03-12 - Гранты, конкурсы, программы  – информация для институтов ДВО РАН


2Гранты Президента РФ для поддержки творческих проектов (2012 год)


3Конкурс на соискание Анциферовских премий 2012 года


4Совместный конкурс РФФИ - Объединение им. Гельмгольца 2013 года


6Совместный конкурс инициативных научно-исследовательских проектов 2013 года РФФИ и ГФЕН (Китай)


8Всероссийский конкурс молодых ученых


9Конкурс молодежных инновационных проектов КУМИР


10Конкурс на соискание премии ОАО «Газпром» в области науки и техники за 2012 год


11Конкурс на соискание медалей имени В.Г.Шухова


12Гранты 2012 года Русского географического общества




Гранты Президента РФ для поддержки творческих проектов (2012 год)

На сайте Министерства Культуры РФ опубликовано сообщение об объявлении конкурса на присуждение 100 грантов Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства. 

Финансовая поддержка проектов осуществляется на конкурсной основе. Соискателями могут выступать граждане Российской Федерации, ведущие активную деятельность в сфере культуры, искусства, образования как индивидуально, так и в организациях культуры и искусства, в научных и образовательных учреждениях независимо от их организационно-правовой формы. Число участников творческого и научного коллектива, выступающего соискателем гранта, не ограничивается. 

Перечень разделов конкурса: 
· музейное дело;

· библиотечное дело;

· художественные промыслы и ремесла, народное творчество;

· изобразительное искусство, дизайн и архитектура;

· музыкальное искусство;

· хореографическое искусство;

· театральное искусство;

· цирковое искусство;

· кинематография. 

Каждый соискатель гранта индивидуально или в составе творческого коллектива может подать только одну заявку. 

Соискатели грантов подают заявки на участие в конкурсе строго в установленной форме. 

Присланные на конкурс материалы не возвращаются, рецензии не выдаются. Члены Совета по грантам, эксперты не предоставляют информацию о ходе экспертизы заявок соискателям. 

Запрашиваемый объем финансирования проекта может составлять 550 тысяч рублей. Объем средств, расходуемых на материальную поддержку получателя гранта и участников проекта не может превышать 50% от запрашиваемой суммы, включая налоговые выплаты. 

По результатам конкурса Минкультуры России определяет размеры и порядок выплаты грантов. 

Конкретная сумма и условия финансирования проекта сообщаются победителям конкурса - руководителям 100 лучших проектов по контактным данным, указанным в заявках, после публикации распоряжения Президента Российской Федерации о присуждении грантов в первом квартале 2013 года (приблизительно - март). 

Срок осуществления работ по проекту не может составлять более одного года, начало реализации проекта возможно после подписания договора с Министерством культуры Российской Федерации о финансировании проекта (приблизительно с апреля 2013 года). 

Сроки и адрес представления заявок: 
с 1 февраля по 1 апреля 2012 года 

Заявки следует направлять по адресу: 
Министерство культуры Российской Федерации, 
М.Гнездниковский пер., дом 7, Москва, Россия, 125009, 

Обязательная пометка на конверте: Заявка в Совет по грантам Президента Российской Федерации. 

Заявки можно направлять по почте письмом с уведомлением о вручении либо сдавать в экспедицию Министерства. 

Подтверждением о поступлении заявки в Совет по грантам является печать с указанием даты приема документов на экземпляре сопроводительного письма к заявке (в случае сдачи документов непосредственно в экспедицию Министерства) или отметка почты на уведомлении о вручении письма в экспедицию Министерства. 

Заявки, поступившие на конкурс позднее 1 апреля 2012 года, а также переданные по факсу или электронной почте,не рассматриваются. 

Телефон для информации: (8-495) 629-53-13 

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте Министерства Культуры РФ: http://www.mkrf.ru/activity/competitions/detail.php?ID=215337 

Конкурс на соискание Анциферовских премий 2012 года

Гуманитарные науки 

Фонд имени Д. С. Лихачева , Санкт-Петербургское отделение Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры (ВООПИиК), Санкт-Петербургский союз краеведов объявляют конкурс на соискание Анциферовских премий 2012 года. Программа проводится при поддержке Международного благотворительного фонда «Константиновский».

Анциферовские премии впервые были вручены в 1996 году, и с тех пор присуждаются каждые два года. В 2012 году Анциферовская премия будет вручаться в восьмой раз.

Премия за лучшие книги, циклы статей и электронные издания (CD, DVD) присуждается авторам по трем номинациям: 

· Лучшая научно-исследовательская работа о Петербурге.

· Лучшая популярная работа о Петербурге.

· Лучшая работа о Петербурге зарубежного автора.

На конкурс 2012 года принимаются работы, изданные с 1 сентября 2009 по 1 июня 2012 года. 

Книги выдвигаются авторами или издательствами. Прием работ на конкурс начинается 1 марта и заканчивается 1 июня 2012 года.

· По четвертой номинации «За общий вклад в современное петербургское краеведение» премия присуждается петербургским краеведам и общественным деятелям за совокупность печатных работ разных жанров, а также за активную просветительскую деятельность.

· В пятой номинации «За большой вклад в издание литературы о Петербурге» премируются издательства, уделяющие особое внимание выпуску книг по истории Петербурга.

· В 2012 году впервые введена шестая номинация «За лучший интернет-ресурс по истории Петербурга», в которой премируются лучшие интернет-сайты, посвященные истории Петербурга.

Соискатели премии по четвертой, пятой, шестой номинации выдвигаются на рассмотрение Жюри Анциферовским комитетом.

Торжественная церемония вручения Анциферовских премий состоится 19 декабря 2012 года.

Консультации и прием работ:
Секретарь Анциферовского комитета Наталия Леонидовна Иванова
Фонд имени Д. С. Лихачева, 191028 Санкт-Петербург, Моховая ул., 15 
тел./факс: (812) 272–29–12, e-mail: ivanova@lfond.spb.ru

Анкету соискателя премии и заявление на участие в конкурсе можно скачать на сайте Фонда: http://www.lfond.spb.ru/chronicle/522/ 

Совместный конкурс РФФИ - Объединение им. Гельмгольца 2013 года 

естественные и технические науки 

В соответствии с Соглашением о сотрудничестве с Объединением им. Гельмгольца Научно-Исследовательских Центров Германии  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) объявляет конкурс инициативных научно-исследовательских проектов, осуществляемых в рамках «Совместных исследовательских групп Гельмгольц-Россия (HRJRG)» (конкурс СИГ_а). Совместные исследовательские группы (СИГ) организуются одним или более российским научно-исследовательским институтом и/или университетом, с одной стороны, и одним или более центрами Объединения – с другой. Перечень центров, входящих в Объединение им. Гельмгольца, и описание осуществляемых ими научно-исследовательских работ опубликованы на интернет-странице www.helmholtz.ru.

       В рамках совместного конкурса будут рассматриваться заявки, поданные по следующим научным направлениям:  photon-, neutron- and ion large scale facilities, in particular  on the advanced materials research, including nanomaterials, biomaterials and multifunctional materials for respectively energy, health and environmental needs.

               Заявка составляется совместно российскими и немецкими участниками СИГ на английском языке. Форма заявки размещена в приложении. В случае несоблюдения установленной формы заявка будет отклонена. Внесение исправлений после подачи заявки не допускается.

      Российский ученый имеет право выступить со-руководителем только в одной заявке и, соответственно, стать по окончании конкурса со-руководителем только одной СИГ, получившей финансовую поддержку Объединения и РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. Количество российских участников СИГ не должно превышать 10 человек, включая российского со-руководителя.

      Проект должен соответствовать следующим требованиям:
·    тема исследования имеет определяющее значение для развития соответствующего направления фундаментальной науки;

·    представлен структурированный план работы с разделением на взаимосвязанные задачи, четкими целями и с подробным описанием основных этапов;

·    высокая квалификация участников СИГ подтверждается рекомендациями исследовательских организаций, экспертными отзывами Объединения, научными премиями, руководством или участием в успешных проектах, профинансированных Европейским Союзом или из других источников, участием в профессиональных экспертных комитетах, публикациями высокого уровня и др.;

·    расширение возможностей участвующих организаций, в том числе по сравнению с уже существующим сотрудничеством;

·    уровень профессиональной квалификации, технической оснащенности и кадрового обеспечения позволяет осуществить исследовательские работы в планируемые сроки и на высоком научном уровне;

·    создание совместной структуры управления (в частности, должна быть предусмотрена должность ответственного за связи с общественностью);

·    участие молодых ученых;

·    представление общей сметы расходования средств, запрошенных у Объединения и РФФИ (смета на 3 года с указанием видов расходов каждой из участвующих организаций, распределенных по следующим разделам: заработная плата, расходные материалы, вложения в основные средства).

      Подача заявки осуществляется через научно-исследовательский центр Объединения, выполняющий функции координатора проекта с немецкой стороны. В случае, если в СИГ участвуют два или более центров Объединения, участники СИГ самостоятельно определяют центр, выступающий в качестве координатора проекта. Центр - координатор проекта, должен передать шесть печатных копий заявки с приложениями, а также флэш-накопитель, содержащий заявку и приложения в формате pdf, в штаб-квартиру Объединения им. Гельмгольца не позднее 31 мая 2012 г. по адресу:

Ahrstrasse 45, 53175 Bonn, Germany

      Одна печатная копия, а также электронная копия каждой заявки, поданной на конкурс, направляются Объединением в РФФИ. Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу в РФФИ и в Объединении. Окончательное решение о поддержке проектов принимается Объединением и РФФИ совместно на основе результатов экспертизы. Итоги конкурса будут подведены к ноябрю 2012 года.

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте РФФИ 

Совместный конкурс инициативных научно-исследовательских проектов 2013 года РФФИ и ГФЕН (Китай) 

естественные и технические науки 

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Государственный фонд естественных наук Китая (ГФЕН) в соответствии с подписанным «Приложением к Меморандуму о Научном Сотрудничестве» объявляют конкурс совместных проектов 2013 года (конкурс ГФЕН_а) на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований в следующих областях знаний: 
(01) математика, информатика и механика; 
(02) физика и астрономия; 
(03) химия и науки о материалах; 
(04) биология и медицинская наука; 
(05) науки о Земле; 
(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы; 
(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

Условия конкурса 

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются РФФИ на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. 

Конкурс ГФЕН_а проводится по правилам конкурса инициативных научно-исследовательских проектов ( конкурс «а» ).

Ученый имеет право подать на конкурс ГФЕН_а в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу ГФЕН_а, получившего финансовую поддержку РФФИ.

Внимание! Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс «а», его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой конкурс). В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация - основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается.

Российские и китайские ученые, участники проекта по конкурсу ГФЕН_а, предварительно согласовывают между собой научный план совместной работы. Название проекта должно быть одинаковым и для российской, и для китайской заявки и не должно совпадать с названием какой-либо плановой темы, выполняемой в российской организации и финансируемой из федерального бюджета.

Продолжительность научного проекта – 2 года.

По истечении этого периода или в случае досрочного выполнения проекта можно участвовать в новом конкурсе ГФЕН_а на общих основаниях (подавать новую заявку). Российские ученые направляют заявки в РФФИ, а китайские ученые одновременно – в ГФЕН.

К конкурсу не допускаются:
- проекты, представленные только одной стороной; 
- проекты, полученные после окончания срока представления; 
- проекты, подготовленные без соблюдения правил оформления. 

Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки китайских ученых – в ГФЕН, заявки российских ученых –в РФФИ. Рассмотрение заявок осуществляется каждой из сторон самостоятельно в соответствии с собственными правилами. Основные критерии оценки инициативных научно-исследовательских проектов размещены на сайте РФФИ в разделе: конкурсы/документы/перечень критериев для конкурсов РФФИ. Кроме того, учитывается наличие совместных работ с зарубежным партнером.

Результаты конкурса будут подведены в декабре 2012 года. После согласования результатов список проектов, получивших поддержку обеих сторон, будет опубликован на сайте.

Начало работ по проекту – первый квартал 2013 г. 

К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы Грант-Экспресс. Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя (если это не было сделано ранее), подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, скрепленный скобками.

Подробные правила работы в данной системе представлены на сервере http://grant.rfbr.ru или http://grant.rffi.ru . В случае необходимости запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу grant@rfbr.ru .

При оформлении заявок через систему Грант-Экспресс - дата подписи заявки с 6 февраля по 15 апреля 2012 года. Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 1 мая 2012 года. 
Заявка состоит из титульного листа (форма Т) и 4 разделов, подготовленных по формам 1, 2, 3 и формы 35. В титульном листе и форме 1 в графе вид конкурса указывается ГФЕН_a.
При подаче заявки необходимо выяснить, относится ли проект китайского партнера к категории «идущие проекты» («ongoing projects»), что является необходимым условием для участия в конкурсе. Информацию по этому вопросу китайский ученый может получить у Program manager Wei Qin (National Natural Science Foundation, Bureau of International Cooperation), tel: +86-10-62325544, e-mail: weiqin@nsfc.gov.cn .

Печатный вариант заявки представляется в Фонд в конверте, на который нанесены: пометка «конкурс РФФИ – ГФЕН_а», № заявки, полученный в результате регистрации через систему «Грант-Экспресс», код проекта по классификатору и вид конкурса. Например: «Конкурс РФФИ – Китай - № 13-02-91150 ГФЕН_а – (02-200) – ГФЕН_а.

Печатные экземпляры заявок должны быть направлены простым письмом (без объявленной ценности) по адресу:

119991, Москва, В-334, ГСП-1, Ленинский проспект, 32А, 
Российский фонд фундаментальных исследований 
Управление международных связей, отдел международных программ. 

Кроме того, печатные заявки могут быть опущены непосредственно в почтовый ящик Фонда, установленный в здании по указанному адресу, ежедневно с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_520/o_62859 

Всероссийский конкурс молодых ученых



естественные и технические науки 

Российская академия наук, Министерство обороны РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, Федеральное космическое агентство, Министерство образования и науки РФ, Высшая аттестационная комиссия и Межрегиональный совет по науке и технологиям проводят 16-18 октября 2012 года в г. Миассе Челябинской обл. IV Всероссийский конкурс молодых ученых. 

В программе конкурса: 
1. Фундаментальные и прикладные проблемы науки; 
2. Наука и технологии; 
3. Новые технологии; 
4. Механика и процессы управления. 

Участники конкурса: аспиранты, докторанты, соискатели ученой степени кандидата и доктора наук. 

Заявки на участие в конкурсе и рукописи научных статей просьба представить в МСНТ в срок до 16 июля 2012 г.
В результате рассмотрения представленных рукописей научных статей, изданных в сборнике научных трудов "Итоги диссертационных исследований" (М.: РАН, 2012), Межрегиональный совет по науке и технологиям: 
– отбирает 6 лучших научных статей по оборонной и гражданской тематике, объявляет имена победителей конкурса (имена лауреатов объявляются на открытии IX Всероссийской конференции по проблемам новых технологий 16 октября 2012 г.); 
– награждает победителей конкурса дипломами лауреата IV Всероссийского конкурса молодых ученых и оказывает им финансовую поддержку по изданию монографий, научных обзоров и руководящих технических материалов (М.: РАН, 2012) по профилю выполняемых диссертаций; 
– высылает участникам конкурса авторские экземпляры сборника научных трудов; по просьбе авторов научных статей представляет им заключения о признании полученных научных результатов в качестве основы для подготовки и последующей защиты кандидатских и докторских диссертаций.

МСНТ напоминает, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 475 от 20 июня 2011 г. (п. 10) "К опубликованным работам, отражающим основные научные результаты диссертации, приравниваются … работы, опубликованные в материалах всероссийских и международных конференций и симпозиумов", т.е. материалы IV Всероссийского конкурса молодых ученых засчитываются ВАК при защите диссертаций.

Подробная информация и правила оформления (.pdf) 

Информация о Конкурсе на сайте МСНТ 

Конкурс молодежных инновационных проектов КУМИР

естественные и технические науки 

Общероссийская общественная организация «Молодая Инновационная Россия» и Региональная общественная организация «Центр современной молодежной политики» объявляют о запуске Всероссийского конкурса молодежных инновационных проектов. 

В конкурсе могут участвовать молодые ученые и специалисты не старше 35 лет, представляющие свои авторские разработки в инновационной сфере. По результатам отбора лучшие проекты получат финансовую поддержку в виде гранта в размере от 100 тысяч рублей до 1,5 млн рублей. 

Гранты будут предоставляться победителям в трёх номинациях: 
1) «Лучшая инновационная технология». 
2) «Лучший инновационный продукт». 
3) «Лучшая инновационная идея». 

Проекты будут отбираться на конкурсной основе по пяти направлениям: 
1. Энергоэффективность и энергосбережение. 
2. Космические технологии. 
3. Медицинские технологии. 
4. Стратегические информационные технологии. 
5. Машиностроение и приборостроение. 

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 20 апреля 2012 г. 

Сайт Конкурса: http://www.i-innomir.ru/posts/480 

Конкурс на соискание премии ОАО «Газпром» в области науки и техники за 2012 год

естественные и технические науки 

Департамент стратегического развития объявляет о начале конкурса научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ на соискание премии ОАО «Газпром» в области науки и техники за 2012 год. 

Конкурсные работы принимаются Управлением инновационного развития с 1 марта до 30 апреля 2012 года. 

При выдвижении работ и оформлении необходимых документов следует руководствоваться требованиями Положения о премиях ОАО «Газпром» в области науки и техники, утвержденного постановлением Правления ОАО «Газпром» от 3.07.2006 № 35. 

Премии ОАО «Газпром» присуждаются за крупные разработки в области добычи, транспорта, хранения, переработки и использования природного газа, завершившиеся созданием или усовершенствованием, а главное — эффективным применением образцов новой техники, приборов, оборудования и материалов. 

Результаты конкурса на соискание Премии рассматриваются и утверждаются на заседании Правления ОАО «Газпром». Лауреат Премии получает денежное вознаграждение, памятный диплом и почетный знак. Дипломом награждаются также организации, выдвинувшие на конкурс работы, удостоенные Премий. Авторы работы, занявшей первое место, награждаются особыми знаками и дипломами. Ежегодно «Газпром» вручает не более 10 Премий.

Выдвигать работы на соискание Премий могут только дочерние общества и организации ОАО «Газпром» с первого марта по тридцатое апреля. Координацией деятельности по подготовке и проведению конкурса занимается Управление инновационного развития в составе Департамента стратегического развития. 

Положение о премии 

Информация о Премии на сайте ОАО «Газпром»: http://www.gazprom.ru/strategy/innovation/award/2012/?s=0 

Конкурс на соискание медалей имени В.Г.Шухова

естественные и технические науки 

Комитет по присуждению Золотой медали имени В. Г. Шухова объявляет конкурс на соискание медалей с представлением материалов о выдвинутых кандидатах не позднее 1 октября 2012 года. 

В соответствии с Положением о награде Золотая медаль имени В. Г. Шухова присуждается ученым, инженерам и специалистам за выдающийся вклад в развитие науки и техники. При этом должны быть подтверждены результаты практического использования работ соискателей, имеющих особую значимость. 

Золотая медаль имени В. Г. Шухова присуждается, как правило, персонально. Вместе с нею победителю вручаются диплом, премия или памятный подарок. В случае признания победителем коллектива авторов, представленного за совместные работы, всем членам такого коллектива вручаются дипломы, премии или памятные подарки, а руководителю или тому члену коллектива, который внес наибольший творческий вклад (по представлению авторов), вручается медаль. 

В конкурсе на соискание медали могут принимать участие ученые, инженеры и специалисты из государств, научные и инженерные объединения которых являются членами Международного Союза НИО, а также из других стран. Правом выдвигать кандидатов на соискание Золотой медали имени В. Г. Шухова обладают организации системы Союза НИО, выдающиеся ученые, партнерские общественные объединения других государств, а также члены Комитета по присуждению Золотой медали имени В.Г.Шухова. 

Представления о выдвижении кандидатов на соискание Золотой медали имени В. Г. Шухова направляются в Комитет по присуждению Золотой медали имени В. Г. Шухова: 
Союз НИО, 
119034 г. Москва, Курсовой пер., д. 17 
Тел. 8(495) 695-1608, 695-1631 
факс 8(495) 695-1629 
E-mail: useamoscow@gmail.com    
http://www.usea.ru 

Гранты 2012 года Русского географического общества

Русское географическое общество открывает грантовую программу на 2012 год по следующим номинациям:

Основные номинации:

Устойчивое развитие территорий;

Сохранение наследия Русского географического общества;

Экспедиции и путешествия;

Природоохранная деятельность;

Развитие и популяризация научных географических исследований;

Эколого-географическое образование и просвещение *. Краеведение;

Молодёжные эколого-географические проекты;

Использование новейших технологий в географических исследованиях;

Школьные географические экспедиции **;

Издательские проекты.

II.  Спецпроекты.

Заявки по основным номинациям подаются в региональные отделения Общества. Спецпроекты предлагаются Попечительским советом.

Приём заявок проводится с 4 по 24 февраля 2012 года включительно.
По окончании приёма заявки передаются в Экспертный совет Общества для принятия решения о победителях грантового конкурса 2012 года.

Общество оставляет за собой право не комментировать присланные заявки и не давать письменных или устных пояснений о мотивах принятия решений по результатам конкурса.

Требования к проектам, представляемым на грант:
1.  Проекты обязательно должны соответствовать цели, задачам и направлениям деятельности Русского географического общества.

2.  К участию в конкурсе допускаются как физические, так и юридические лица. Участникам конкурса необходимо направлять свои заявки в региональные отделения Общества. От каждого регионального отделения на конкурс принимается не более 3 заявок (от Московского городского отделения – 8, от Санкт-Петербургского городского отделения – 5).

3.  Срок реализации проекта – не более 1 года. Экспертный совет оставляет за собой право скорректировать заявленную сумму гранта.

При подаче заявки необходимо заполнить прилагаемую форму и направить на электронную почту вашего регионального отделения следующие документы:

1. Заполненную заявку в формате EXCEL;

2. Файл в формате PDF, содержащий:

2.1.    скан заполненной заявки, в котором для физических лиц – каждая страница заверена подписью заявителя проекта, для юридических лиц – последняя страница заверена подписью руководителя и печатью организации;

2.2.    скан первой страницы паспорта руководителя проекта (только для физических лиц).

Заявке присваивается регистрационный номер, который будет сообщён заявителю письмом-уведомлением.

Обращаем ваше внимание на то, что общий объём пп. 10-12 формы заявки не должен превышать двух страниц печатного текста. Иные материалы (фотографии, схемы, дополнительная информация, вложенные файлы и т.д.) к рассмотрению приниматься не будут.
Грантовые заявки, не соответствующие указанным требованиям, рассмотрению не подлежат.
С победителями конкурса будут заключены договоры о предоставлении грантов.

-----------

* В рамках номинации «Эколого-географическое просвещение» проводится конкурс на создание Инновационного школьного учебника.

Требования к содержанию заявки
Принимаются к рассмотрению заявки на создание инновационного учебно-методического комплекса (УМК) по географии России для 8-9 классов средней общеобразовательной школы.

УМК включает учебник, сборник задач и практических заданий, книгу для учителя, описание сайта поддержки, компакт-диск с мультимедийными материалами, интерактивными модулями, иллюстрациями, справочными материалами.

УМК должен:

- соответствовать содержанию и стандартам школьного образования;

- отражать классические и современные представления о географии природы и хозяйства России;

- основываться на современных образовательных методиках;

- широко использовать информационные технологии;

- пробуждать интерес к изучению географии и познанию своей страны;

- ориентировать на решение практических задач на основе полученных знаний.

Обязательные элементы концепции УМК:
- Цели обучения и планируемые результаты;

- Новизна содержательных и методических подходов;

- Проект программы учебного курса;

- Примерное календарно-тематическое планирование;

- Перечень формируемых компетенций, знаний, умений и навыков;

- Формы и методы организации учебной деятельности;

- Формы и методы оценки результатов обучения и аттестации.

К грантовой заявке должны быть обязательно приложены концепция и пробная глава учебника (кроме вводной части).
-----------

** Школьные географические экспедиции
Принимаются заявки на проведение экспедиций школьников по изучению природы, населения, хозяйства, природного и культурного наследия родного края. Целью экспедиции может быть также проведение природоохранных мероприятий по сохранению памятников природы, обустройству экологических троп и т.д.

Организатором экспедиции могут быть средние общеобразовательные учебные заведения, детские творческие центры, а также общественные организации. 
Требования к содержанию заявки:
- Цели и основные задачи экспедиции;

- Обоснование её актуальности;

- Краткое описание маршрута и/или района работы;

- Перечень работ, которые предполагается выполнить в ходе экспедиции;

- Планируемое количество участников (педагогов и школьников);

- Ожидаемые результаты (например: коллекция минералов, гербарий, этнографическая коллекция, тематическая карта территории, перечень природоохранных мероприятий и др.);

- Краткое описание опыта проведения организацией школьных экспедиций (необходимо приложить фотографии, копии публикаций, ссылки на ресурсы в сети интернет).

Информация о Конкурсе грантов на сайте Русского географического общества: http://www.rgo.ru/ 
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