РФФИ: Конкурс на проведение российско-французских семинаров в 2009- 2010 годах 
  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ)

Естественные науки

Российский фонд фундаментальных исследований в рамках Соглашения с Национальным центром научных исследований Франции (НЦНИ), Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS), объявляет конкурс на организацию в 2009-2010 годах двусторонних научных семинаров, проводимых во Франции или в России, по следующим областям знаний: 

(01) математика, информатика и механика; 

(02) физика и астрономия; 

(03) химия и науки о материалах; 

(04) биология и медицинская наука; 

(05) науки о Земле; 

(06) науки о человеке и обществе; 

(07) информационные и телекоммуникационные системы; 

(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Поддержка проведения совместных российско-французских семинаров осуществляется Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. 

Ученый имеет право подать на конкурс в качестве руководителя только одну заявку. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. 

Общее количество участников семинара не должно превышать 20 человек, из которых 10 человек - от направляющей стороны и 10 человек - от принимающей стороны. 

Общая продолжительность семинара не более 3 дней. 3 дополнительных дня участники от направляющей стороны могут использовать на посещение исследовательских центров, соответствующих тематике семинара. 

Период проведения семинаров: с 1 июля 2009 г. по 30 июня 2010 г. 

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте РФФИ
