Конкурс работ на соискание премий Правительства Российской Федерации 2009 года в области науки и техники. 

  Межведомственный совет по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники
естественные и технические науки

Межведомственный совет по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники объявляет конкурс работ на соискание премий Правительства Российской Федерации 2009 года в области науки и техники.

Представление работ должно производиться в соответствии с Порядком представления работ на соискание премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники. 

Премии присуждаются ежегодно за следующие наиболее значимые достижения в области науки и техники:
• научно-технические исследования и опытно-конструкторские разработки, завершившиеся созданием и широким применением в производстве принципиально новых технологий, техники, приборов, оборудования, материалов и веществ;
• практическую реализацию изобретений, открывающих новые направления в технике и технологиях;
• крупные, реализованные на практике научно-технические разработки в области производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции;
• высокие результаты в разработке и практическом применении новых методов и средств в медицине и здравоохранении;
• научные, проектно-конструкторские и технологические достижения в области строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства;
• научно-технические исследования и разработки в интересах обороны и безопасности страны, результаты которых использованы при создании более совершенной военной и специальной техники;
• работы, являющиеся значительным вкладом в решение проблем экологии и охраны природы;
• научно-исследовательские разработки, содействовавшие повышению эффективности реального сектора экономики.

Выдвижение работ на соискание премий осуществляют ученые, научные, научно-технические советы или трудовые коллективы организаций независимо от форм собственности. Работа может быть выдвинута совместно коллективами нескольких организаций, при этом по общему согласию одна из них определяется как головная выдвигающая организация, другие как смежные организации.

Работы на соискание премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники очередного года принимаются с момента объявления в январе в средствах массовой информации Межведомственным советом по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники конкурса работ на соискание премий до 31 марта.

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте на сайте Министерства образования и науки России.

