РФФИ: Конкурс совместных российско-украинских исследовательских проектов 2011 года

  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ)

естественные, технические, гуманитарные дисциплины
Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) с целью развития научно-технического сотрудничества между российскими и украинскими учеными и специалистами в областях, представляющих взаимный интерес, в соответствии с Соглашением о сотрудничестве между Российским фондом фундаментальных исследований и Государственным фондом фундаментальных исследований Украины объявляет конкурс 2011 года проектов совместных российско-украинских фундаментальных научных исследований (Укр_ф_a) по следующим областям знаний:
   (01) математика, информатика и механика;
   (02) физика и астрономия;
   (03) химия и науки о материалах;
   (04) биология и медицинская наука;
   (05) науки о Земле;
   (06) науки о человеке и обществе;
   (07) информационные технологии и вычислительные системы;
   (08) фундаментальные основы инженерных наук.

Поддержка фундаментальных научных исследований осуществляется РФФИ на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым.

Продолжительность каждого проекта два года. 

Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу: заявки украинских ученых – в ГФФИ Украины, заявки российских ученых – в РФФИ.

Финансирование проектов, получивших поддержку обеих сторон, будет осуществляться в 2011-2012 годах следующим образом: РФФИ оплачивает расходы, связанные с выполнением проекта российскими учеными, а ГФФИ Украины - украинскими.

К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы системы Грант-Экспресс. Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя, подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки, скрепленный скобками.

Оформление заявок через систему «Грант-Экспресс» - с 01 августа по 30 сентября 2010 года включительно. Печатные экземпляры должны поступить в РФФИ до 10 октября 2010 года.

Подробная информация >>
