РФФИ: Конкурсы на проведение российско-украинских и украинско-российских семинаров 2011 года
  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ)

естественные, технические, гуманитарные дисциплины
Российский фонд фундаментальных исследований в рамках «Соглашения о сотрудничестве между Национальной академией наук Украины и Российским фондом фундаментальных исследований», объявляет конкурс на организацию в 2011 году двусторонних научных семинаров, проводимых на территории Российской Федерации или на территории Украины, по следующим областям знаний:
   (01) математика, механика и информатика;
   (02) физика и астрономия;
   (03) химия и науки о материалах;
   (04) биология и медицинская наука;
   (05) науки о Земле;
   (06) науки о человеке и обществе;
   (07) информационные технологии и вычислительные системы;
   (08) фундаментальные основы инженерных наук.

Конкурсы на проведение российско-украинских и украинско-российских семинаров имеют своей целью укрепление и развитие связей между российскими и украинскими учеными.

На конкурс принимаются заявки от российских ученых, которые имеют право подать на конкурс в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса со-руководителем только одного российско-украинского семинара, получившего финансовую поддержку РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ.

Поддержка проведения совместных российско-украинских и украинско-российских семинаров осуществляется Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой заявителем, а также ведомственной принадлежности научной организации, с которой он состоит в трудовых отношениях.

Общее количество участников семинара не должно превышать 20 человек, из которых 8 человек - от направляющей стороны и 12 человек - от принимающей стороны.

Финансирование семинаров осуществляется по принципу: принимающая сторона оплачивает все расходы, связанные с проведением семинара, направляющая сторона оплачивает проезд до места проведения семинара и обратно.

К рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы системы Грант-Экспресс.

Оформление заявок через систему «Грант-Экспресс» - с 01 августа по 30 сентября 2010 года включительно. Печатные экземпляры должны поступить в РФФИ до 10 октября 2010 года.

Подробная информация >>
