Фонд «Научный потенциал»: Конкурсы на получение грантов

  Фонд «Научный потенциал»

естественные, технические, гуманитарные дисциплины
Фонд «Научный потенциал» объявляет новый конкурс в области экономики на написание монографий. Будут приветствоваться работы, представляющие собой синтез экономики и социологии, экономики и правоведения и т.д. На конкурс по экономике необходимо представить развернутый план книги по главам объемом до 12 страниц (см. «Исследовательская программа»).

Фонд «Научный потенциал» объявляет новый конкурс в области прикладной сверхпроводимости. Подробная тематика приоритетных направлений представлена на сайте фонда в разделе «Исследовательская программа».

Фонд «Научный потенциал» объявляет новый конкурс исследовательских проектов по физике. Подробная тематика приоритетных направлений в области физики представлена на сайте фонда в разделе «Исследовательская программа».

Фонд «Научный потенциал» в 2011 г. конкурс в области информационных технологий, включая «молодой ученый», проводить не будет.

Заявки принимаются на конкурс с 10 сентября по 15 октября 2010 года включительно.

Перед подачей заявки убедительная просьба внимательно изучить «Инструкцию по оформлению заявок».

Обращаем ваше внимание, что представители Фонда вступают в переписку только по адресу info@hcfoundation.ru. Если у вас будут какие-либо вопросы, просим отправлять их на тот же адрес.
