Конкурс «Разработка наноструктурированных автоэмиссионных катодов для медицины и энергосберегающих технологий» 

29.01.2010

  Редколлегия Международного научного журнала «Альтернативная энергетика и экология»
естественные и технические науки

Редколлегия Международного научного журнала «Альтернативная энергетика и экология» объявила конкурс «Разработка наноструктурированных автоэмиссионных катодов для медицины и энергосберегающих технологий».

Конкурс проводится редколлегией Международного научного журнала «Альтернативная энергетика и экология» совместно с Научно-техническим центром «ТАТА» (а/я 687, г. Саров, Нижегородская область, Россия, 607183).

Редакция принимает статьи с 20 января 2010 г. до 28 февраля 2010 г. по адресу: а/я 687, г. Саров, Нижегородская область, Россия, 607183 (с пометкой на конверте «на конкурс «Разработка наноструктурированных автоэмиссионных катодов для медицины и энергосберегающих технологий») или по электронному адресу: gusev@hydrogen.ru.

Для участия в конкурсе автор должен направить рукопись, оформленную в соответствии с правилами, на почтовый адрес редакции: а/я 687, г. Саров, Нижегородская область, Россия, 607183, либо по электронному адресу: gusev@hydrogen.ru. Работы принимаются как на русском, так и на английском языках.

Итоги конкурса будут подведены до 15 марта 2010 года Международным жюри, которое формируется из членов Редколлегии, и опубликованы в Международном научном журнале «Альтернативная энергетика и экология».

Редколлегия журнала учредила призы:
• Полугодовая подписка; сертификат;
• CD диск, содержащий электронную версию журнала за полугодие;
• Диплом редколлегии Международного научного журнала «Альтернативная энергетика и экология»;
• Представление к финансированию одним из научных фондов.

Более подробная информация доступна на сайте http://www.hydrogen.ru.

