Приложение 3

инструкции по составлению бюджета

Пожалуйста,руководствуйтесь этими Инструкциями при заполнении формы С (прилагается). За деталями  и сопутствующей информацией, пожалуйста, обращайтесь к разделу II.I: “Допустимые расходы” в  разделе «Описание программы».

Общая часть

· Ни одна заявка, в которой запрашивается более 31000 долларов США от CRDF и 300000 рублей от ДВО РАН), не будет рассматриваться ДВО РАН и CRDF.

Индивидуальная финансовая поддержка (IFS)

· Американской группе разрешено запрашивать индивидуальную финансовую поддержку только для американских студентов/аспирантов. 
· Максимальная месячная индивидуальная поддержка от CRDF составляет $1200 для российского научного руководителя и $1091 или менее для других членов российской группы. 
· Индивидуальная финансовая поддержка от CRDF российской группы должна определяться, в соответствии с правилами учета объёма работ и профессионального уровня, приведенными в разделе II.I.1.
Административные расходы
· Головной  американской организации разрешено запрашивать до 10% суммарного финансирования американской группы для покрытия административных расходов, связанных с грантом. 

· Головной российской организации разрешено запрашивать до 10% суммарного финансирования российской группы на административные расходы.

Оборудование, расходные материалы  и услуги

· Все отдельные статьи бюджета стоимостью 1000 долларов США или выше должны иметь обоснование в разделе «Описание бюджета».

· Для американской группы установлено ограничение максимум 10 000 долларов США на расходные материалы и услуги.

· Американская группа не имеет права запрашивать поддержку на приобретение крупномасштабного оборудования. 

Командировки  

· Все российские и американские участники  должны приобретать самые дешевые  авиабилеты в оба конца.

· При поездках в США должны соблюдаться положения американского Закона об авиаперелетах. Дополнительную информацию можно найти на сайте http://www.crdf.org/policies/policies_show.htm?doc_id=291723
· Разрешены расходы на внутренние командировки для полевых работ и другие необходимые поездки, связанные с проектом.

· При получения поддержки научных командировок в США российские учёные должны следовать  инструкциям  приведённым на сайте http://www.gsa.gov/Portal/gsa/ep/contentView.do?contentId=17943&contentType=GSA_BASIC.  

· Для получения поддержки научных командировок  в РФ американские учёные должны следовать инструкциям, приведённым  на сайте http://aoprals.state.gov/content.asp?content_id=184&menu_id=78. 

· Максимальное время пребывания за рубежом для одного участника, финансируемого фондом CRDF, составляет восемь месяцев в течение использования гранта. Отдельная командировка не может продолжаться более четырех месяцев.

Субконтрактные участники

· В разделе «Описание бюджета» должно быть включено отдельное бюджетное обоснование для каждого субконтрактного участника.

· Российские участники из субконтрактных организаций, отличных от организации руководителя проекта, должны быть четко указаны в разделе «Описание бюджета». Для каждого такого участника должно быть представлено полстраничное резюме в разделе «Описание бюджета», содержащее описание технических возможностей его организации, распределение бюджета, имя контактного лица и информация о руководителе группы из субконтрактной организации. 

Вклады американских коммерческих компаний

· Американские коммерческие компании обязаны покрывать все расходы американской группы. Эти расходы в долларах США должны быть включены в бюджет и в раздел «Описание бюджета».

· Американские коммерческие компании обязаны внести либо финансовый вклад, либо предоставить материалы  либо сделать вклад натурой для покрытия 10% общих расходов российской группы. Этот вклад должен характеризоваться в разделе «Описание бюджета».      
Вклады российских коммерческих компаний

· Российские коммерческие компании должны покрывать 5-10% общих российских расходов путем вложения финансовых средств, предоставления материалов или вкладов натурой и должны указывать эти расходы в долларовых суммах в бюджете и в разделе «Описание бюджета».
