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РФФИ: Конкурс совместных российско-японских исследовательских проектов 2012 года

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Японское общество продвижения науки (JSPS) на основании заключенного между ними Меморандума объявляют конкурс совместных исследовательских проектов 2012 года (конкурс «ЯФ_а») на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований, работы по которым должны быть выполнены в 2012-2013 годах, по следующим областям знаний: 

(01) математика, механика и информатика; 
(02) физика и астрономия; 
(03) химия и науки о материалах; 
(04) биология и медицинская наука; 
(05) науки о Земле; 
(06) науки о человеке и обществе; 
(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы; 
(08) фундаментальные основы инженерных наук. 

В рамках конкурса поддерживаются исследования, совместно выполняемые российскими и японскими учеными и представляющие обоюдный интерес. 

Поддержка проектов осуществляется Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой заявителем, а также ведомственной принадлежности научной организации, с которой он состоит в трудовых отношениях. 

Конкурс «ЯФ_а» проводится по правилам конкурса инициативных научных проектов (конкурс «а»). 

Ученый имеет право подать на конкурс «ЯФ_а» в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу «ЯФ_а», получившего финансовую поддержку РФФИ. 

При оформлении заявок через систему Грант-Экспресс: дата подписи заявки с 19 июля 2011 года по 12 сентября 2011 года включительно. Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 27 сентября 2011 года включительно. 

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте Российского фонда фундаментальных исследований 

Конкурс научно-популярных статей "Наука - это понятно!"

Фундаментальные научные исследования, проводимые в учреждениях Российской академии наук, формируют основы для последующих прикладных исследований и разработок, на которых основаны важнейшие достижения современной цивилизации. К сожалению, отечественная общественность недостаточно хорошо знакома с научно-исследовательскими работами, проводимыми в РАН. Во многом это связано со специфической терминологией и узкопрофессиональным характером научных публикаций. Совет молодых ученых РАН принял решение о проведении Конкурса научно-популярных статей молодых исследователей РАН для популяризации результатов их научной деятельности. 

Цель конкурса – сделать доступными для общественности перспективные направления и значимые достижения в области науки и техники; способствовать развитию у молодых ученых (студентов, аспирантов) навыков изложения специализированных научных результатов доступным для широкой аудитории языком. 

К участию приглашаются молодые ученые, аспиранты, студенты и специалисты, работающие или обучающиеся в системе Российской академии наук. 

На конкурс принимаются статьи о фундаментальных, прикладных исследованиях и научных открытиях в различных областях знания. Победители и призѐры получат ценные подарки. 

Организатор конкурса - Совет молодых ученых РАН при поддержке Президиума РАН. 

На конкурс принимаются научно-популярные статьи. 

К участию в конкурсе допускаются: студенты базовых кафедр и научно-образовательных центров РАН, аспиранты, молодые научные сотрудники и специалисты РАН. 

На конкурс принимаются статьи, опубликованные в печатном или электронном издании с 1 января 2008 г., а также оригинальные статьи, написанные специально для конкурса или иных целей, не опубликованные на момент подачи на конкурс. 

На конкурс не принимаются книги, главы из книг, короткие заметки, обзоры, интервью, фельетоны, расследования. 

Статьи, подготовленные коллективом авторов, на конкурс не допускаются. 

Подача заявок на Конкурс - до 31 августа 2011 г. 

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте Совета молодых ученых РАН 

Молодежная премия "Надежда России"

В соответствии с решением Президиума Координационного Совета Российского Союза научных и инженерных общественных организаций ( РосСНИО ) проводится конкурс на соискание молодежной премии  «Надежда России» в области науки и техники по итогам 2011 года. 

Премия присуждается гражданам Российской Федерации за большие достижения по приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники Российской Федерации: 

  Безопасность и противодействие терроризму 

  Машиностроение 

  Индустрия наносистем и материалов 

  Информационно-телекоммуникационные системы 

  Перспективные вооружения, военная и специальная техника 

  Рациональное природопользование 

  Транспортные, авиационные и космические системы 

  Энергетика и энергосбережение 

На соискание премии могут выдвигаться научные работники, научно-педагогические работники высших учебных заведений, аспиранты и докторанты, специалисты организаций промышленности и науки, возраст которых на момент выдвижения на соискание премии не превышает 33 лет.

Документы на соискание Премии принимаются с начала сентября по 15 октября  2011 года.

Адрес: 119034, г. Москва, Курсовой переулок, дом 17 
Телефоны: (495) 695-16-21, т/ф. (495) 695-16-36 
Электронная почта: rusea@front.ru 

Положение о Премии и требования к оформлению документов и материалов, представляемых  на соискание Премии,  размещены на сайте РосСНИО 

Конкурс программ развития инновационной инфраструктуры

Конкурсный отбор программ развития инновационной инфраструктуры, включая поддержку малого инновационного предпринимательства, федеральных образовательных учреждений высшего профессионального образования (вторая очередь) (далее - открытый конкурс) проводится в соответствии с пунктом 7 Положения о государственной поддержке развития инновационной инфраструктуры, включая поддержку малого инновационного предпринимательства, в федеральных образовательных учреждениях высшего профессионального образования, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2011 года N 439 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 9 апреля 2010 г. N 219". 

Открытый конкурс проводит Министерство образования и науки Российской Федерации (далее - Минобрнауки России). 

Местонахождение и почтовый адрес организатора конкурса: 125993, г. Москва, ул. Тверская, д. 11 . 

Ответственный представитель по вопросам проведения конкурса - Геращенкова Светлана Михайловна, тел. +7 (495) 629-46-47, факс +7 (495) 629-24-15. 

Организационно-техническое и информационное обеспечение проведения конкурса осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение "Научно-исследовательский институт - Республиканский исследовательский научно-консультационный центр экспертизы" (ФГБУ НИИ РИНКЦЭ) ( http://www.extech.ru ). 

Местонахождение и почтовый адрес организации, осуществляющей организационно-техническое и информационное обеспечение проведения конкурса: 123995, ГСП-5, г. Москва, ул. Антонова-Овсеенко, д. 13, стр. 1. 

Ответственный представитель по вопросам проведения конкурса - Миронов Николай Алексеевич, тел/факс. +7 (499) 259-48-34. 

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Минобрнауки России в сети Интернет, расположенном по адресу: http://www.mon.gov.ru (далее - официальный сайт Минобрнауки России) и доступна для ознакомления всем заинтересованным лицам без взимания платы. 

 Регистрация участников конкурса и заполнение интерактивных форм 2,3,5 документов (раздел II Конкурсной документации) проводится в срок с 30 июня 2011 года по 29 июля 2011 года включительно и осуществляется на сайте: http://rii-vuz.extech.ru . 

Требования к участникам конкурса, содержанию, оформлению и порядку представления заявок на участие в конкурсе, критерии и порядок оценки заявок на участие в конкурсе, порядок и сроки определения результатов конкурса указаны в конкурсной документации. 

На открытый конкурс организациями представляются программы развития инновационной инфраструктуры, включая поддержку малого инновационного предпринимательства, федеральных образовательных учреждений высшего профессионального образования (далее - образовательные учреждения). 

Государственная поддержка развития инновационной инфраструктуры образовательных учреждений - победителей конкурса осуществляется в виде дополнительных бюджетных ассигнований по смете либо в форме субсидий сроком от 1 до 2 лет. 

  Заявки на открытый конкурс принимаются до 11 часов 29 июля 2011 года. 

Информация о Конкурсе на сайте Минобрнауки 
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